
Lot Number Description Estimate From Estimate To

1
12 bottles of Grand Vin du Chateau Phelan Segur 
1989 Saint-Estephe, owc. (all in). No VAT. 600 800

2
2 bottles of Chateau Talbot 1955 St Julien (1 us, 1 
ms, bsl, tarnished capsules). No VAT 200 300

3

2 bottles of Chateau Palmer 1982 Margaux, Gallaire 
& Fils (1 in, 1 ts and slight corrosion to capsule, 
slightly depressed corks). No VAT 280 400

4

10 bottles of Chateau Palmer 1990 Margaux, Sichel, 
owc (all in, 1 missing label, 9 with labels loose at 
edges, 1 slight bsl, owc has no lid). No VAT 2,000 2,600

5

12 bottles of Chateau Rauzan-Segla 2002 Margaux, 
selected and shipped by The Wine Society (owc) (all 
in, all slight bsl). No VAT 600 800

6
12 bottles of Chateau Rollan de By 2005 Medoc, 
owc (all in). No VAT 200 300

7
3 bottles of Vieux Chateau Certan 1998 Pomerol (all 
in). No VAT 500 700

8

5 bottles of Chateau Haut-Brion 1998 Graves 
(levels in cm from base of capsule: 0.2, 0.3, 0.3, 
0.5, 0.6, all slight bsl). No VAT 1,500 2,000

9

5 bottles of 2009 Clos de l'Oratoire, Saint-Emilion 
Grand Cru; 3 bottles of 2014 Chateau d'Aiguilhe, 
Cotes de Bordeaux Castillon; 4 bottles of 2010 La 
Reserve de Leoville Barton, Saint-Julien. 12 bottles 
in total. Plus VAT 300 420

10
1 bottle of Chateau Lafite Rothschilf 1971 Pauillac. 
(ts, bsl, slight capsule damage). No VAT. 200 300

11

3 magnums of Chateau Calon-Segur 1971 Saint-
Estephe (all ms, all bsl, 1 foil damage, 1 slight foil 
damage, 1 capsule top slightly raised). Plus VAT. 450 600

12

1 bottle of Chateau Margaux 1985 Margaux (ms, bsl, 
slight foil tarnish); 1 bottle of Nuits St Georges 1964 
Patriarche Pere & Fils (5cm from base of foil, bsl, 
slight foil damage); 1 bottle of Domaine Paul Fleriot 
1973 Chassagne-Montrachet (1.8cm from base of 
foil, slight colour drop, heavy bsl, slight capsule 
tarnish). 3 bottles in total. Plus VAT. 240 320

13
6 bottles of Chateau Belair Monange 2011 Saint-
Emilion 1er Cru, owc. (all in). No VAT. 180 240

14

6 bottles of Chateau Belair Monange 2011 Saint-
Emilion 1er Cru, owc. (all in); 1 bottle of 
Glenmorangie 'The Original' 10 Years Old Highland 
Single Malt Scotch Whisky, 40% vol, 35 cl, oc. 7 
bottles in total. No VAT. 190 250



15

1 bottle of Chateau Brane-Cantenac 1962 Margaux, 
Calvet (ls, bsl, corrosion and crumples to capsule); 
2 bottles of Chateau Clos Labory 1977 Saint 
Estephe (1 ts, 1 us, both bsl, both with corrosion to 
capsules and slightly depressed corks); 1 bottle of 
Chateau Rausan-Segla 1967 (us, bsl, slight capsule 
damage); 1 bottle of Chateau Lascombes 1974 
Margaux, Alexis Lichine (in, bsl); 1 bottle of Volnay 
1972, produced and shipped by Hedges & Butler Ltd 
(bsl). 6 bottles in total. Plus VAT 120 180

16

NO RESERVE. 1 bottle of Chateau La Lagune 1983 
Haut Medoc (ts) and 1 bottle of Chateau Lafon-
Rochet 1983 Saint-Estephe (in, slight bsl). 2 bottles 
in total. No VAT 80 120

17
1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1966 (ms). 
No VAT 600 800

18

1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1964 
Pauillac (ms, small scuff to bottom left of label, 
slight capsule tarnish); 1 botle of Chateau Pontet 
Canet 1961 Pauillac (ls, bsl, label loose, tarnished 
capsule, tape on capsule). 2 bottles in total. No 
VAT. 300 400

19

An assorted 4 magnum and 1 double magnum lot of 
Red Bordeaux comprising: 1 magnum of Chateau 
Montrose 1970 L. Charmolue, Saint-Estephe (vts, 
bsl, label slightly loose, capsule damage); 1 double 
magnum of Chateau Haut-Marbuzet 1981 Saint-
Estephe (us, slight bsl, slight capsule damage); 1 
magnum of Chateau Haut-Marbuzet 1975 Saint-
Estephe (in, slight bsl, damaged capsule, exposed 
cork); 2 magnums of Chateau Haut-Marbuzet 1979 
Saint-Estephe (1 in, 1 ms, both bsl, both labels 
loose, 1 slightly damaged capsule). No VAT. 300 400

20

2 bottles of Chateau La Mission Haut Brion 1960 
Graves (1 us, 1 ms, 1 with slight damage to base of 
capsule, both slight bsl). No VAT 400 600

21

1 bottle of Chateau Pichon-Longueville au Baron de 
Pichon-Longueville 1988 Pauillac (in, slight bsl); 1 
bottle of Chateau Talbot 1978 Saint Julien, Cordier 
(in, slight bsl); 1 bottle of Chateau Brane-Cantenac 
1971 Margaux (ms, slightly depressed cork, slight 
capsule damage, bsl); 1 bottle of Chateau de 
Respide 2000 Graves Sec. 4 bottles in total. No VAT 160 250

22
12 bottles of Chateau Chasse-Spleen 2019 Moulis-
en-Medoc, owc. No VAT. 150 200



23

NO RESERVE. 3 bottles of Chateau Dutruch Grand 
Poujeaux 2005 Moulis-en-Medoc (all in); 3 bottles 
of Chateau du Courlat 2009 Lussac-Saint-Emilion 
(all slight bsl); 3 bottles of Chateau La Rose 
Tremiere 2005 Lalande de Pomerol (all in, all slight 
bsl); 2 bottles of von Hovel 2001 Oberemmelere 
Hutte Riesling Kabinett; 1 bottle of Chateau 
Lafaurie-Peyraguey 1973 Sauternes, Cordier (vts, 
bsl, slight corrosion to capsule). 12 bottles in total. 
No VAT 100 150

24
NO RESERVE. 6 bottles of Chateau Haut 
Pommarede 2010 Graves. No VAT 100 150

25

NO RESERVE. 2 bottles of Chateau Pavie 1959 St 
Emilion, bottled by Justerini & Brooks (1 ms, 1 vls, 1 
slight corrosion to capsule and slight capsule 
damage, 1 with most of capsule missuing, both 
bsl). No VAT 100 150

26

5 bottles of Chateau Lafleur 1989 Pomerol, 
Imported By Kobrand Corporation New York. (4 in, 1 
vts, 3 slightly loose labels, glue stained labels, 1 
small scuffs to label, all slightl capsule tarnish). No 
VAT. 3,000 4,000

27
6 magnums of Chateau Le Crock 2016 Saint-
Estephe, owc. No VAT. 160 220

28
12 half bottles of 2017 Chateau Belgrave 2017 Haut-
Medoc, owc. No VAT. 200 260

29
12 bottles of Chateau Blason D'Issan 2017 
Margaux, owc. No VAT.	 150 200

30

12 bottles of Chateau Croix de Gay 2019 Pomerol, 
owc. No VAT. 

240 320

31
12 bottles of Chateau Talbot 2014 Saint-Julien, 
owc. No VAT. 360 480

32
12 bottles of Chateau Talbot 2014 Saint-Julien, 
owc. No VAT. 360 480



33

An assorted 12 bottle lot of predominantly Red 
Bordeaux comprising: 1 bottle of Chateau Lynch-
Bages 1985 Pauillac (in, bsl, capsule tarnish); 2 
bottles of Thibeaud-Maillet 1999 Pomerol (both in, 
both bsl); 1 bottle of Les Pagodes de Cos 1998 Saint-
Estephe (in, slight bsl, capsule tarnish); 1 bottle of 
Chateau Haut-Bellevue 1997 Haut Medoc (in, bsl, 
slight capsule tarnish); 1 bottle of Chateau Haut-
Bellevue 1998 Haut Medoc (in, bsl, slight capsule 
tarnish); 3 bottles of Chateau Cantelauze 1990 
Pomerol (all in, all bsl, all slight capsule tarnsih); 2 
bottles of Chateau Tour Des Gendres 2010 Bergac 
(both in, both slight bsl, 1 slight capsule tarnish); 1 
bottle of Chateau Tour Des Gendres 2011 Bergac 
(in, slight bsl). No VAT. 160 240

34

An assorted 11 bottle lot of Red Bordeaux 
comprising: 4 bottles of Chateau Lanessen 1993 
Haut Medoc (all in, 2 heavy bsl, 2 bsl); 3 bottles of 
Chateau Loudenne 2000 Medoc (all in, all bsl); 2 
bottles of Chateau Saint-Pierre 2002 Saint-Julien 
(both in, both slight bsl, both slight capsule fading); 
2 bottles of Chateau Tourteau Chollet 2000 Graves 
(both in, both slight bsl bsl). No VAT. 120 180

35
12 bottles of Chateau Malartic Lagraviere 2019 
Pessac-Leognan, owc. No VAT. 220 300

36
12 bottles of Domaine De Chevalier Rouge 2019 
Leognan, owc. No VAT. 380 480

37
12 bottles of Chateau Berliquet 2019 Saint-Emilion, 
owc. No VAT. 240 320

38
6 bottles of Chateau Canon 2018 Saint-Emilion, 
owc. No VAT. 650 850

39
12 bottles of Chateau Montlandrie 2019 Castillon 
Cotes De Bordeaux, 2 x 6 oc. No VAT. 140 180

40

12 bottles of Chateau Alcee 2019 Nicolas 
Thienpoint Castillon Cotes De Bordeaux, oc. No 
VAT. 140 200

41

3 bottles of Chateau Bourgneuf 1999 Pomerol (all 
in, 2 slight foil scuffs, 2 slight bsl); 3 bottles of 
Chateau Bourgneuf 1998 Pomerol (all in).  6 bottles 
in total. No VAT. 160 220

42
1 bottle of Chateau Lafleur 2015 Pomerol (in). No 
VAT. 650 850

43
1 bottle of Chateau Lafleur 2015 Pomerol (in). No 
VAT. 650 850

44

3 bottles of Chateau Latour A Pomerol 1988 
Pomerol (all in, all bsl); 3 bottles of Chateau La 
Grave 2007 Pomerol (all in, 2 slight bsl). 6 bottles in 
total. No VAT. 300 400



45
2 bottles of Chateau Les Carmes Haut-Brion 1995 
Pessac-Leognan (both in, both slight bsl). No VAT. 120 180

46

3 bottles of Chateau Lafleur-Gazin 2000 Pomerol 
(all in, 1 slight bsl); 3 bottles of Chateau De Fieuzal 
1998 Pessac-Leognan (all in, 2 slight bsl); 3 bottles 
of Chateau Durfort-Vivens 2000 Margaux (all in); 3 
bottles of Chateau Talbot 1994 Saint-Julien (all in). 
12 bottles in total. No VAT. 360 480

47

1 bottle of Chateau Magdelaine 1975 Saint-Emilion 
(vts, bsl, slight foil tarnish); 3 bottles of Chateau 
Leoville Barton 1986 Saint-Julien (2 vts, 1 ts, 1 bsl, 2 
slight bsl, all slight foil damage). 4 bottles in total. 
No VAT. 240 320

48

NO RESERVE. 9 bottles of La Reserve De General 
1983 Margaux (6 in, 2 vts, 1 ms, all heavy bsl, 3 
slight capsule tarnish); 1 bottle of Saintayme 2009 
Saint-Emilion Grand Cru (in). 10 bottles in total. No 
VAT. 120 180

49
5 bottles of Chateau Clerc Milon 2005 Pauillac. (all 
in). No VAT. 240 320

50

1 bottle of Chateau Palmer 1985 Margaux (us, small 
scuffs to label, small scuffs to capsule); 3 bottles of 
Chateau Beychevelle 1989 Saint-Julien (all in, all 
slight bsl, all slight capsule tarnish). 4 bottles in 
total. No VAT. 300 400

51

4 bottles of Chateau Cos d'Esournel 1985 Saint-
Estephe (2 in, 2 vts, all slight capsule tarnish). No 
VAT. 400 550

52

1 double magnum (3 litres) of Chateau Palmer 1982 
Margaux (us, slight bsl, paint on bottom of bottle, 
slight capsule tarnish). No VAT. 1,000 1,400

53
12 bottles of Chateau l'Evangile 1992 Pomerol, 
owc. (all in, all small scuffs to capsule). No VAT. 600 850

54

12 bottles of Chateau Montrose 1994 Saint-
Estephe, owc. (all in, all slight bsl, all small scuffs to 
capsules, slightly damaged owc lid). No VAT. 650 900

55

12 bottles of Chateau Chasse-Spleen 1996 Moulis 
en Medoc, owc. (all in, all slight bsl, all slight 
capsule tarnish, slighty damaged owc lid) 300 400

56
8 bottles of Chateau Batailley 2019 Pauillac, 1x6 
owc. No VAT. 160 240

57
3 magnums of Chateau Batailley 2019 Pauillac, 
owc. No VAT. 130 190

58
3 magnums of Chateau Beau-Sejour Becot 2019 
Saint Emilion 1er Cru, owc. No VAT. 150 210

59
3 magnums of Chateau Leoville Poyferre 2019 Saint-
Julien, owc. No VAT. 220 280



60
6 bottles of Chateau Branaire-Ducru 2019 Saint 
Julien Grand Cru, owc. No VAT. 110 170

61
3 magnums of Chateau Grand-Puy-Lacoste 2019 
Pauillac, owc. No VAT. 200 260

62
4 bottles of Chateau Pavie 1994 Saint-Emilion 1er 
Cru. (all in, all slight bsl). No VAT. 450 600

63

3 bottles of La Chapelle de La Mission Haut-Brion 
2019 Pessac-Leognan (all in); 2 bottles of Chateau 
Quintus 2019 Saint-Emilion Grand Cru (both in). 5 
bottles in total. 140 220

64
12 bottles of Chateau Gruaud Larose 1994 Saint 
Julien, repack. (all in, 9 slight bsl). No VAT 600 800

65

NO RESERVE. 1 bottle of Chateau Pontet-Canet 
1983 Pauillac (in, heavy bsl, slight capsule tarnish); 
1 bottle of Chateau Pichon Longueville Comtesse 
De Lalande 1988 Pauillac (us, slight bsl, slight 
capsule tarnish). 2 bottles in total. No VAT. 160 240

66

NO RESERVE. 1 bottle of Chateau Cheval Blanc 
1982 St Emilion 1er Cru (us/ms); 1 bottle of 
Chateau Lafite Rothschild 1961 Pauillac (ms, 
severe colour drop, bsl, label loose, tarnished 
capsule). 2 bottles in total. No VAT. 200 300

67
1 bottle Chateau Palmer 1990 Margaux (in, small 
scuffs to bottom of label). No VAT. 180 240

68
2 bottles of Chateau Margaux 1996 Margaux (both 
in, both slight bsl). No VAT. 800 1,100

69

1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1982 
Pauillac (in, slight bsl, small scuffs to capsule). No 
VAT. 1,100 1,500

70

12 bottles of Grand Vin De Chateau Latour 1978 
Pauillac, owc (1 in, 9 vts, 1 ts, 1 us, 8 bsl, 4 slight 
bsl, owc lid damaged). No VAT. 2,400 3,200

71

10 bottles of Chateau Margaux 1978, owc (2 vts, 5 
ts, 3 us, all slight bsl, 8 capsules slightly tarnished). 
No VAT. 2,000 2,600

72

6 bottles of Reserve De La Comtesse 2015 Pauillac; 
2 bottles of Reserve De La Comtesse 2014 Pauillac. 
8 bottles in total. (4 slight bsl). Plus VAT. 200 280

73
3 bottles of Château Chantecler 2017 Pauillac (all 
slight bsl). Plus VAT. 150 210

74

2 bottles of Chateau Giscours 2016 Margaux (both 
slight bsl); 2 bottles of Blason De L'Evangilie 2017 
Pomerol (both slight bsl). 4 bottles in total. Plus 
VAT. 120 180



75

An assorted 8 bottle lot of Red Bordeaux 
comprising: 2 bottles of Chateau Clerc Milon 2015 
Pauillac (both in, 1 slight bsl); 3 bottles of Chateau 
d'Armailhac 2014 Pauillac (all in); 3 bottles of 
Chateau d'Armailhac 2015 Pauillac (all in). Plus 
VAT. 270 360

76
8 bottles of Chateau L'Evangile Pomerol, 3 x 2013, 3 
x 2015, 2 x 2016 (all in). Plus VAT. 800 1,000

77
4 bottles of La Croix Ducru Beaucailloux 2015 Saint-
Julien (all in). Plus VAT. 120 160

78

3 bottles of Les Fiefs de Lagrange 2016 Saint-Julien 
(all in); 4 bottles of La Dame de Montrose 2015 
Saint-Estephe (all in, 2 slight bsl); 4 bottles of 
Chateau Potensac Medoc, 3 x 2014 (all in, 1 bsl), 1 
x 2011 (in, slight bsl). 11 bottles in total. Plus VAT. 200 290

79
1 bottle of Chateau Figeac 1982 Saint-Emilion (us / 
ms, slight bsl, slightly tarnished capsule). No VAT. 300 400

80
12 bottles of Chateau Talbot 1990 Saint-Julien (all 
in, 4 heavy bsl, 7 bsl, 1 slight bsl). No VAT. 850 1,150

81
12 bottles of L'Orme de Rauzan-Gassies 2016 Haut-
Medoc (all in). No VAT. 160 220

82
12 bottles of Chateau Gloria 2020 Saint Julien, 2 x 6 
owc. No VAT. 220 280

83
12 bottles of Chateau Gloria 2020 Saint Julien, 2 x 6 
owc. No VAT. 220 280

84
12 bottles of Chateau Gloria 2020 Saint Julien, 2 x 6 
owc. No VAT. 220 280

85
12 bottles of Chateau D'Issan 2020 Margaux, 2 x 6 
owc. No VAT. 250 350

86
6 bottles of Chateau D'Issan 2020 Margaux, owc. 
No VAT. 130 170

87
12 bottles of Clos Du Marquis 2008 Saint-Julien, 
owc. No VAT. 320 420

88
12 bottles of Chateau Ferriere 2020 Margaux, owc. 
No VAT. 240 320

89
12 bottles of Chateau Pontet-Canet 2020 Pauillac, 
owc. No VAT. 440 600

90
12 bottles of Chateau Leoville Poyferre 2020 Saint-
Julien, 2 x 6 owc. No VAT. 560 760

91
12 bottles of Chateau Giscours 2020 Margaux, 
banded owc. No VAT. 380 540

92
12 bottles of Chateau Langoa Barton 2020 Saint-
Julien, owc. No VAT. 300 400

93
12 bottles of Chateau Talbot 2009 Saint-Julien, owc 
(all in, 1 slight bsl). No VAT. 460 660



94
12 bottles of Chateau Talbot 2009 Saint-Julien, owc 
(all in). No VAT. 460 660

95
12 bottles of Chateau Talbot 2010 Saint-Julien, owc 
(all in, slight foil scuffs). No VAT. 500 700

96
12 bottles of 2005 Clos du Quatre Vents, owc (all 
in). No VAT. 220 280

97
12 bottles of Chateau du Tertre 2004 Margaux, owc 
(all in). No VAT. 220 280

98
12 bottles of Chateau Gruaud Larose 2020 Saint-
Julien, owc. No VAT. 460 660

99

9 bottles of Chateau La Lagune Haut Medoc, 6 x 
1989 (all us, 4 bsl, 2 slight bsl), 3 x 1988 (2 in, 1 ms, 
2 bsl, 1 slight bsl, 1 slightly raised capsule top); 1 
bottle of Domaine De Chevalier 1988 Pessac 
Leognan (us). 10 bottles in total. Plus VAT. 400 600

100
3 bottles of Petrus 1975 Pomerol (all us, 2 slight bsl, 
all slight foil scuffs). No VAT. 2,400 3,200

101
1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1982 
Pauillac (us, slight bsl, slight foil tarnish). Plus VAT. 500 750

102

3 bottles of Chateau La Conseillante 1975 Pomerol 
(1 in, 1 vts, 1 us, all bsl, all capsules slightly 
tarnished). Plus VAT. 360 480

103
3 bottles of Chateau Certan De May de Certan 1982 
Pomerol (2 vts, 1 us, 2 foils slight nick). Plus VAT. 700 1,000

104

5 bottles of Chateau Lynch Bages 1990 Pauillac (1 
in, 1 vts, 2 ts, 1 us, all slight bsl, all capsules slightly 
scuffed); 1 bottle of Chateau Calon-Segur 1989 
Saint-Estephe (in, slight bsl). 6 bottles in total. Plus 
VAT. 800 1,200

105
12 bottles of Chateau Kirwan 1997 Margaux, re-
pack (all in, 1 slight bsl). Plus VAT. 280 360

106

8 bottles of Chateau La Lagune 1989 Haut Medoc, 
owc (2 in, 4 vts, 2 ts, 1 bsl, 3 slight bsl, owc lid 
slightly damaged). Plus VAT. 320 480

107
10 bottles of Pavillon Rouge Du Chateau Margaux 
2000 Margaux, owc (all in). Plus VAT. 800 1,200

108

3 magnums of Moulin de Duhart  2018 Pauillac and 
2 magnums of Château Clarke 2014, Listrac-
Medoc. 5 magnums in total. Plus VAT 

210 260

109

12 bottles of Chateau Clinet 1993 Pomerol, owc (11 
in, 1 vts, 9 slight bsl, 3 bsl, 5 slightly damaged 
capsules). No VAT. 800 1,100

110
12 bottles of Chateau La Croix du Casse 1994 
Pomerol, oc (all in). No VAT. 360 480



145

12 bottles of Chateau Haut-Bages Liberal 1996 
Pauillac, owc (all in, all labels slightly loose edges). 
No VAT. 360 480

146
12 bottles of Chateau Larmande 1996 Saint-
Emilion, owc (all in, 1 slight bsl). No VAT. 150 200

147
1 bottle of Chateau Palmer 1985 Margaux (us / ms, 
slight bsl, capsule tarnish). No VAT. 120 180

148
4 bottles of Chateau Magdelaine 2007 Saint-
Emilion (all in). Plus VAT. 120 160

500
8 bottles of Chateau de Fonsalette 2005 Reserve 
Cotes du Rhone (1 bsl, 7 slight bsl). No VAT 1,400 2,000

501
2 bottles of Domaine Hudelot-Baillet 2014 Bonnes-
Mares (both 0.4cm from base of foil). Plus VAT. 300 400

502

5 bottles of Domaine Francois Lamarche 1996 
Vosne-Romanee La Croix Rameau (levels in cm 
from base of foil; 0.2, 0.8, 0.4, 0.9, 0.3, 2 bsl, 2 
slight bsl). Plus VAT. 750 1,000

503

5 bottles of Domaine Gaston & Pierre Ravaut 2014 
Corton-Charlemagne (levels in cm from base of foil; 
0.5, 0.5, 0.5, 0.3, 0.5). Plus VAT. 500 700

504
11 x 1/2 bottles (375ml) of Chateau Doisy Daene 
2016 Barsac. Plus VAT. 110 160

505

2 bottles of Domaine Dublere 2016 Volnay Les 
Pitures (both 0.6cm from base of foil); 1 bottle of 
Bouchard Pere & Fils 1982 Nuits-St-Georges 'Les 
Argillieres' (2.5cm from base of foil, slight bsl). 3 
bottles in total. Plus VAT. 120 180

506
6 bottles of Chateauneuf-du-Pape 2019 Les 
Bartavelles Jean-Luc Colombo, oc. Plus VAT. 130 190

507
2 bottles of Domaine De La Tour Vaubourg 1986 
Chablis Premier Cru Montee De Tonnerre. Plus VAT. 70 90

508
12 bottles of Domaine Des Forges 1989 Bourgueil, 
oc. Plus VAT. 240 360

509
1 bottle of Arbois Pupillin 2015 Maison Pierre 
Overnoy. Plus VAT. 300 400

510

3 bottles of Domaine Francois Lamarche 2010 La 
Grand Rue 'Monopole' (levels in cm from base of 
foil; hf, hf, 0.3). Plus VAT. 840 1,080

511
11 bottles of Domaine Gaston & Pierre Ravaut 2014 
Corton Les Bressandes, oc. Plus VAT. 310 390

512
6 bottles of Domaine J Claude Rateau 2010 Beaune 
1er Cru Les Bressandes (3 slight bsl). Plus VAT. 240 330



513

6 bottles of Charles Joguet 2014 Chinon Les 
Charmes, oc; 5 bottles of Domaine Chignard 2016 
Fleurie 'Les Moriers', oc. 11 bottles in total. Plus 
VAT. 150 200

514

6 bottles of Domaine Jean Grivot Vosne-Romanee 
1er Cru 2013 'Les Suchots', oc (levels in cm from 
base of foil; 4x0.3, 0.4, 0.2,). Plus VAT. 750 1,000

515
17 bottles of Jean-Claude Lapalu 2015 Brouilly La 
Croix des Rameaux, oc's. Plus VAT. 230 300

516

1 bottle of Domaine Pierre Damoy Chambertin Clos-
de-Beze Grand Cru, 1986 Cote de Nuits (1.4cm 
from base of foil, slight bsl). Plus VAT. 150 200

517

12 bottles of Domaine du Vieux Telegraph 'La Crau' 
1995 Chateauneuf-du-Pape, owc. (levels in cm 
from base of capsule: 3x0.9, 3x1, 2x1.2, 1.3, 1.5, 
1.6, 2.4. 1 sign of historical seep). No VAT. 500 700

518

3 bottles of Domaine Duroche 'Lavaut Saint-
Jacques' 2012 Gevrey-Chambertin 1er cru (levels in 
cm from base of foil; 1, 0.8, 1, 2 slight bsl). No VAT. 500 700

519

2 bottles of Paul Jaboulet Aine 1961 'La Chapelle' 
Hermitage (2cm and 1.9cm from base of foil, both 
heavy bsl, both capsules tarnished). No VAT. 4,000 6,000

520
NO RESERVE. 11 bottles of Givry 1er Cru La Grande 
Berge 2009 Domaine Ragot (1 slight bsl). No VAT 120 160

521

1 bottle of Domaine Isabelle Doudet-Naudin Corton 
Les Marechaudes 1964 Grand Cru (bsl); 3 bottles of 
Vosne-Romanee Vieilles Vignes 2006 Nicolas Potel; 
2 bottles of Pernand-Vergelesses 1er Cru Les 
Fichots 2006 Domaine Follin-Arbelet (both bsl). 6 
bottles in total. No VAT 180 280

522

3 bottles of Chambolle-Musigny "La Combe 
D'Orveuax" 2006 Domaine Jean Grivot (1 with hand-
written message on label) and 4 bottles of 
Chambolle-Musigny 2006 Ghislaine Barthod. 7 
bottles in total. No VAT 300 450

523

2 bottles of Hermitage La Chapelle 1980 Paul 
Jaboulet Aine, selected and shipped by The Wine 
Society (both bsl and slightly depressed corks) and 
7 bottles of Saint Joseph Les Larmes du Pere 2009 
Alain Paret (3 with capsule damage). 9 bottles in 
total. No VAT 220 320



524

An assorted 6 bottle lot of 1998 Chateauneuf-du-
Pape comprising: 1 bottle of Chateau de Beaucastel 
1998 Chateaneuf-du-Pape. (1.4cm from base of 
capsule, slight bsl to both labels); 1 bottle of 
Domaine Pierre Usseglio & Fils 1998 Chateauneuf-
du-Pape. (0.9cm from base of capsule, slight bsl); 1 
bottle of Domaine De La Janasse 1998 'Chaupin' 
Chateauneuf-du-Pape (0.6cm from base of 
capsule, slight bsl, slight damage to capsule, slight 
capsule tarnish); 1 bottle of Domaine du Vieux 
Telegraph 'La Crau' 1998 Chateauneuf-du-Pape 
(0.6cm from base of capsule, bsl); 1 bottle of 
Domaine Pontifical Francois Laget-Royer 1998 
Chateauneuf-du-Pape (0.1cm from base of 
capsule, slight bsl, rear label missing); 1 bottle of 
Domaine Font De Michelle 1998 Chateauneuf-du-
Pape (1.3cm from base of capsule, slight bsl). No 
VAT. 140 200

525

3 bottles of Puligny-Montrachet Vieilles Vignes 
2020 Maison Roche de Bellene (all slight bsl); 3 
bottles of Laroze de Drouhin 2020 'Cote d'Or' 
Bourgogne Chardonnay.(all slight bsl to rear label). 
6 bottles in total. No VAT. 120 180

526

An assorted 6 bottle lot of White Burgundy Wines 
comprising: 2 bottles of Domaine William Fevre 
2006 'Valmur' Chablis Grand Cru; 2 bottles of 
Domaine Darviot-Perrin 2020 Meursault-Charmes 
1er Cru (1 slight bsl); 2 bottles of Domaine Darviot-
Perrin 2020 Meursault-Charmes 1er Cru. No VAT. 240 320

527

3 bottles of Domaine Fontaine-Gagnard 2020 
Chassagne-Montrachet 1er Cru 'La Maltroie'; 2 
bottles of Etienne Sauzet 2020 Puligny-Montrachet 
'Champ-Canet' 1er Cru (1 slight bsl); 1 bottle of 
Etienne Sauzet 2020 Puligny-Montrachet 'Les 
Combettes' 1er Cru (slight bsl neck label).  6 bottles 
in total. No VAT. 300 400



528

An assorted 6 bottle lot of Red Chateauneuf-du-
Pape comprising: 1 bottle of Clos des Papes 1999 
Chateaneuf-du-Pape (0.1 cm from base of capsule, 
slight bsl); 1 bottle of La Ferme Du Mont 2007 
Chateauneuf-du-Pape 'Cotes Capelan' (1.1cm from 
base of capsule, slight bsl); 1 bottle of Chateau La 
Nerthe 2001 Chateauneuf-du-Pape (1cm from base 
of capsule, slight bsl to front and rear label, slightly 
tarnished capsule); 1 bottle of Cuvee Du 
Cinquantenaire 1999 Chateauneuf du Pape (0.5cm 
from base of capsule, slight bsl); 1 bottle of La 
Fagotiere 2009 Chateauneuf-du-Pape (0.8cm from 
base of capsule, hand writing on label); 1 bottle of 
Domaine Pierre Usseglio & Fils 1998 Chateauneuf-
du-Pape (1.3cm from base of capsule, slight bsl). 
No VAT. 120 180

529

1 half bottle of Chateau d'Yquem 1989 Sautneres 
(in, slight bsl, tarnished capsule); 1 half bottle of 
Chateau d'Yquem 1990 Sautneres (in, slight bsl, 
slightly tarnished capsule). 2 half bottles in total. 
No VAT. 240 320

530

An assorted 10 half bottle lot of Sauternes with 
items and conditions as photographed, vintages 
ranging from 1970 to 2010, including; 1 half bottle 
of Chateau Rieussec 1990 Sauternes; 1 half bottle 
of Chateau Loupiac Gaudiet 1970 Sauternes; 1 half 
bottle of Chateau Guiraud 2010 Sauternes. No VAT. 160 240

531

6 bottles of Beaune 1er Cru Pertusots 2005 Jean-
Yves Devevey. (levels in cm from base of capsule: 
3x0.1, 0.2, 0.3, 0.4cm, 4 slight bsl with small scuffs 
to label). No VAT. 160 220

532

6 bottles of Beaune Clos Des Ursules 1er Cru 2005 
Louis Jadot, owc (all levels at base of capsule). No 
VAT. 180 240

533

An assorted 11 bottle lot of Red Burgundy Wines 
comprising: 4 bottles of Beaune Bressandes 1er 
Cru 2008 Albert Morot (levels in cm from base of 
capsule: 0.4, 2x0.5, 0.7, 2 slight bsl, 2 bsl); 2 bottles 
of Nuits-Saint-Georges 'Les Damodes' 1er Cru  
2009 Michael Saban, Bottle Numbers 2795, 2796 
(0.4, 0.5cm from base of capsule, both slight bsl); 5 
bottles of Savigny-Les-Beaune Vieilles Vignes 2017 
Domaine Pierre Guillemot (2 slight bsl). No VAT. 200 300



534

NO RESERVE. 1 bottle of Echezeaux 1966 Pierre 
Bertrand (level 4.9cm from base of capsule, bsl). 
No VAT 100 150

535
12 bottles of Chateauneuf du Pape 2003 "La Crau" 
Domaine du Vieux Telegraphe (owc). Plus VAT 280 380

536
1 bottle of Chateau d'Yquem 1965 Sauternes (ts, 
slightly raised cork, dark in colour, bsl). No VAT 200 260

537

1 bottle of Chateau D'Yquem 1955 Sauternes. (in, 
slight bsl, slight capsule tarnsih). No VAT.	 

450 650

538

1 bottle of Domaine G. Roumier 2017 Morey-Saint-
Denis 1er Cru Clos De La Bussiere (slight bsl). No 
VAT. 200 280

539

24 half bottles of Chateau Doisy Daene 2019 
Barsac, oc. (2 slight bsl)No VAT.	 

300 400

540
6 bottles of Chablis Grand Cru 'Les Clos' 2017 
Billaud-Simon, oc. No VAT. 180 240

541
12 bottle of Givry 1er Cru 'Clos Jus' 2020 Domaine 
Tatraux Jean et Fils, oc. No VAT. 150 200

542
12 bottle of Givry 1er Cru 'Clos Jus' 2020 Domaine 
Tatraux Jean et Fils, oc. No VAT. 150 200

543
12 bottle of Givry 1er Cru 'Clos Jus' 2020 Domaine 
Tatraux Jean et Fils, oc. No VAT. 150 200

545

1 magnum of Hubert Lamy 'Les Tremblots' Puligny-
Montrachet 2018 Haute Densite, Saint-Aubin. 
Bottle Number 66/70. (2.3cm from base of 
capsule). Plus  VAT. 1,200 1,600

546

1 bottle of Hubert Lamy Grand Cru Croits-Batard-
Montrachet 2018 Haute Densite, Saint-Aubin. 
Bottle Number 231/300. (1cm from base of cork, 
slight capsule damage). Plus VAT. 2,400 3,200

547

1 bottle of Hubert Lamy Grand Cru Croits-Batard-
Montrachet 2018 Haute Densite, Saint-Aubin. 
Bottle Number 105/300. (0.9cm from base of cork, 
slight capsule damage). Plus VAT. 2,400 3,200

548

1 bottle of Hubert Lamy Grand Cru Croits-Batard-
Montrachet 2018 Haute Densite, Saint-Aubin. 
Bottle Number 116/300. (1cm from base of cork, 
damaged capsule). Plus VAT. 2,000 2,600

549

1 bottle of Hubert Lamy 'Derriere Chez Edouard' 
Saint-Aubin 1er Cru 2019 Haute Densite. (0.9cm 
from base of cork). Plus VAT. 650 800

550

6 bottles of Hubert Lamy 'Derriere chez Edouard' 
Saint-Aubin 1er Cru 2019 Haute Densite, 2x3 owc. 
Plus VAT. 3,000 4,000



551

2 magnums of Hubert Lamy 'Derriere chez Edouard' 
Saint-Aubin 1er Cru 2019 Haute Densite. 1 with 
Bottle Number 89/180. (both 2cm from base of 
cork, 1 slight capsule damage). Plus VAT. 2,000 2,800

552
12 bottles of Gigondas 2020 Domaine la Soumade, 
Rasteau, 2x6 oc. Plus VAT. 160 220

553
12 bottles of Gigondas 2020 Domaine la Soumade, 
Rasteau, 2x6 oc. Plus VAT. 160 220

554

1 magnum of Chateau Montelena 2013 
Chardonnay, Napa Valley. Imported by Bancroft 
Wines Ltd, London. (slight bsl); 2 bottles of 
Domaine Macle Chateau-Chalon 2017 Cotes du 
Jura, Vigneron (both slight bsl). 1 magnum and 2 
bottles in total. Plus VAT. 150 200

555
4 bottles of Camille Giroud 2010 Corton Le Rognet 
Grand Cru. Plus VAT. 240 320

556

10 botles of Gilles Jourdan Cote de Nuits-Villages 
La Robignotte 2005; 1 bottle of Chateau De Fieuzal 
Blanc 1986 Pessac Leognan (ms, corrosion to 
capsule); 1 bottle of Chateau Boyd-Cantenac 1974 
Margaux (us, bsl, slightly depressed cork). 12 
bottles in total. No VAT 200 260

557

1 half bottle of Gaja 1986 Barbaresco (level 1.0cm 
from base of capsule, slight bsl); 1 bottle of 
Pommard Rugiens-Bas 2002 Le Royer-Girardin; 1 
bottle of Domaine du Colombier Cuvee Gaby 2016 
Crozes-Hermitage; 2 bottles of Emmanuel Darnaud 
Les Trois Chenes 2016 Crozes-Hermitage. 4 bottles 
and 1 half bottle in total. Plus VAT 120 160

558

5 bottles of 2012 Domaine Saumaize-Michelin 
Pouilly-Fuisse Courtelongs. Plus VAT 

100 150

559

3 bottles of 2009 Domaine Taupenot-Merme La 
Combe d'Orveau, Chambolle-Musigny Premier Cru. 
Plus VAT 150 200

560
4 bottles of 2010 Bouchard Pere & Fils Les 
Perrieres, Meursault Premier Cru. Plus VAT 280 360

561

10 bottles of 2009 Olivier Leflaive Abbaye de 
Morgeot, Chassagne-Montrachet Premier Cru. Plus 
VAT 

500 700

562

5 bottles of 2010 Domaine Chantal Remy Clos des 
Rosiers Monopole, Morey-Saint-Denis. Plus VAT 

250 350

563
6 bottles of 2012 Cave Yves Cuilleron Condrieu La 
Petite Cote. Plus VAT 120 160



564

7 bottles of 2007 Domaine Saint Prefert 
Chateauneuf-du-Pape Reserve Auguste Favier and 
2 bottles of 2010 Tardieu-Laurent Saint-Joseph Les 
Roches Vieilles Vignes. 9 bottles in total. Plus VAT 

320 420

565
9 bottles of 2011 Domaine Bruno Lorenzon Champs 
Martin, Mercurey Premier Cru. Plus VAT 220 300

566

1 bottle of Chambolle-Musigny Aux Beaux Bruns 
Premier Cru 2019, Domaine Denis Mortet; 2 bottles 
of Bourgogne, Gislaine Barthod: 1 x 2019 and 1 x 
2020; 2 bottles of Bourgogne 2015 Claude Dugat. 5 
bottles in total. No VAT 160 240

567
1 bottle of L'Hermitage 2019 Domaine Jean-Louis 
Chave. No VAT 200 300

568

9 bottles of Bourgogne Cuvee de Noble Souche 
Domaine Denis Mortet: 3 x 2016, 3 x 2019 and 3 x 
2020. No VAT 250 350

569

1 bottle of Pavillon Blanc du Chateau Margaux 1988 
Bordeaux (ts, bsl) and 3 bottles of Blanc de Lynch-
Bages 2009 (all in). 4 bottles in total. No VAT 160 240

570

An assorted 12 bottle lot of Red Burgundy Wines 
comprising: 4 bottles of of Corton-Bressandes 
Grand Cru  Domaine Tollot-Beaut - 3 x 2010 and 1 
believed to be 2010 (levels in cm from base of 
capsule: 0.2, 2 x 0.3, 0.5, all slight bsl); 4 bottles of 
Corton-Bressandes Grand Cru Domaine Tollot-
Beaut - 3 x 2013 and 1 believed to be 2013 (levels in 
cm from base of capsule: 0.1, 0.3, 0.6, 0.7, 1 slight 
bsl, 3 bsl); 4 bottles of Pernand-Vergelesses 1er Cru 
Les Vergelesses 2012 Domaine Rapet (levels in cm 
from base of capsule: 1, 2 x 1.1, 1.6, all slight bsl, 
all slight capsule tarnish). No VAT. 360 480

571

An assorted 10 bottle lot of Red Burgundy Wines 
comprising: 4 bottles of Nuits-Saint-Georges 'Les 
Pruliers' 1er Cru 2013 Domaine Henri Gouges (all 
levels above base of capsule, all slight bsl); 3 
bottles of Vosne-Romanee 'Les Chalandins' 2015 
Camille Giroud (levels in cm from base of capsule: 
1, 1.1, 1.2, all slight bsl); 2 bottles of Mercurey 'Les 
Naugues' 1er Cru 2018 Francois Raquillet (both 
0.1cm from base of capsule, both slight bsl); 1 
bottle of Aloxe-Corton Les Valozieres 1er Cru 2012 
Camille Giroud (0.4cm from base of capsule, slight 
bsl with small scuffs to side of label). No VAT. 360 480



572

6 bottles of Pommard 1er Cru 'Les Fremiers'  2011 
Domaine Jean-Marc Bouley (levels in cm from base 
of capsule: 0.6, 0.7, 0.8, 2x0.9, 1.1,  5 slight bsl, 1 
bsl). No VAT. 360 480

573

5 bottles of Pommard 1er Cru 'Les Rugiens' 2011 
Domaine Jean-Marc Bouley (levels in cm from base 
of capsule: 2x0.8 ,0.9, 1.1, 1.2, all slight bsl, 1 slight 
capsule tarnish). No VAT. 400 550

574

An assorted 11 bottle lot of Red Burgundy Wines 
comprising: 4 bottles of Gevrey-Chambertin 
'Vieilles Vignes' 2013 Geantet Pansiot (levels in cm 
from base of capsule: 3x0.5, 0.7, all slight bsl); 3 
bottles of Gevrey-Chambertin 'En Champs' 2013 
Geantet Pansiot (levels in cm from base of capsule: 
0.4, 0.5, 0.7, all slight bsl); 4 bottles of Mercurey 1er 
Cru 'Les Naugues' 2018 Francois Raquillet (levels in 
cm from base of capsule: 2x0.1, 2x0.2, all slight 
bsl). No VAT. 260 340

575

4 bottles of Chambolle-Musigny 2016 Ghislaine 
Barthod (all 0.1cm from base of capsule, all slight 
bsl). No VAT. 200 280

576

10 bottles of Savigny-les-Beaune 1er Cru 'Aux 
Vergelesses' 2014 Simon Bize & Fils (9 levels above 
base of capsule, 1x0.1cm from base of capsule all 
slight bsl). No VAT. 360 480

577

12 bottles of Mercurey 1er Cru 'Les Naugues' 2018 
Francois Raquillet (all 0.2cm from base of capsule, 
all slight bsl, all slight capsule tarnish). No VAT. 140 200

578

6 bottles of Latricieres Chambertin Grand Cru 2011 
Domaine Faiveley, owc. (all levels at base of 
capsules, 1 slight bsl, 5 bsl, damaged owc). No VAT. 600 800

579

6 bottles of Latricieres Chambertin Grand Cru 2013 
Domaine Faiveley, owc (all 0.2cm from base of 
capsule, all bsll, damaged and untidy owc). No VAT. 500 700

580

6 bottles of Latricieres Chambertin Grand Cru 2013 
Domaine Faiveley, owc (levels in cm from base of 
capsule: 4x0.1, 0.2, 0.3, all bsl, 3 slight capsule 
tarnish, damaged and untidy owc). No VAT 500 700

581
12 bottles of Chateau Coutet 2014 Barsac 1er Cru, 
owc. (all in). No VAT. 300 400

582
24 half bottles of Chateau Doisy-Vedrines 2016 
Sauternes Grand Cru, owc. No VAT. 200 280



583

11 bottles of Chateau de Beaucastel Chateauneuf-
du-Pape comprising: 8 x 2010 (levels in cm from 
base of capsule: 3x0.6, 3x0.7, 2x0.8, 4 slight bsl); 3 
x 2009 (levels in cm from base of capsule: 2x0.5, 
0.7, 1 slight bsl). No VAT. 360 480

584

6 bottles of Gevrey-Chambertin 1993 Antonin 
Rodet, owc. (levels in cm from base of capsule: 2.3, 
2.5, 2.8, 2.9, 3 3.2, 1 slight bsl, all slight capsule 
tarnish). No VAT. 160 220

585

6 bottles of Hospices de Beaune 1992 Savigny-Les-
Beaune 1er Cru, Cuvee Fouquerand, Reine 
Pedauque, owc. (levels in cm from base of capsule: 
1, 1.1, 1.2, 1.7, 1.8, 2.3, all slight bsl, 2 label loose, 
all small scuffs to capsules). No VAT. 160 220

586

12 bottles of Domaine Du Peagau 2000 
Chateauneuf-du-Pape Cuvee Reservee, owc. 
(levels in cm from base of capsule: 1.1, 2x1.2, 
3x1.3, 5x1.4, 1.5). No VAT. 300 400

587

12 bottles of Domaine Du Peagau 2000 
Chateauneuf-du-Pape Cuvee Reservee, owc. 
(levels in cm from base of capsule: 300 400

588
6 bottles of Albert Bichot 2019 Gevrey-Chambertin 
'Les Evocelles', oc. No VAT. 180 240

589

An assorted 13 bottle lot of French White Wines 
comprising: 6 bottles of Jean Vincent 2022 Pouilly-
Fume (1 slight bsl); 2 bottles of Domaine Bruno 
Colin  2021 Bourgogne Hautes Cotes de Beaune 
Blanc (both slight bsl); 2 bottles of Eric Forest 2020  
Pouilly-Fuisse 1er Cru 'Les Crays'; 1 bottle of 
Simonnet-Febvre 2021 Chablis Premier Cru; 2 
bottles of Louis Latour 'Grand Ardeche' Chardonnay 
(1 slight bsl). No VAT. 120 180

590

6 bottles of Santenay Rouge 1er Cru Les Gravieres 
2021 Domaine Bruno Colin, oc. Plus VAT. 

180 240

591

6 bottles of Santenay Rouge 1er Cru Les Gravieres 
2021 Domaine Bruno Colin, oc. Plus VAT. 

180 240

592
6 bottles of Santenay Rouge 1er Cru Les Gravieres 
2020 Domaine Bruno Colin, oc. Plus VAT. 130 170

593
6 bottles of Santenay Rouge 1er Cru Les Gravieres 
2020 Domaine Bruno Colin, oc. Plus VAT. 130 170



594

6 bottles of Maranges 1er Cru 'La Fussière' 2018 
Domaine Bruno Colin, oc. Plus VAT. 

120 160

595

6 bottles of Maranges 1er Cru 'La Fussière' 2018 
Domaine Bruno Colin, oc. Plus VAT. 

120 160

596
6 bottles of Santenay 1er Cru 'Les Gravieres' 2019 
Domaine Bruno Colin, oc. Plus VAT. 130 170

597
6 bottles of Santenay 1er Cru 'Les Gravieres' 2019 
Domaine Bruno Colin, oc. Plus VAT. 130 170

598
6 bottles of Chassagne-Montrachet Vieilles Vignes 
Rouge 2021 Domaine Bruno Colin, oc. Plus VAT. 150 200

599
6 bottles of Chassagne-Montrachet Vieilles Vignes 
Rouge 2021 Domaine Bruno Colin, oc. Plus VAT. 150 200

600
6 bottles of Santenay Vieilles Vignes Rouge 2020 
Domaine Bruno Colin, oc. Plus VAT. 130 170

601
6 bottles of Santenay Vieilles Vignes Rouge 2020 
Domaine Bruno Colin, oc. Plus VAT. 130 170

602
6 bottles of Beaune 'Grèves' 1er Cru 2016 Domaine 
Rapet Pere & Fils, oc. Plus VAT. 150 200

603
6 bottles of Beaune 'Grèves' 1er Cru 2016 Domaine 
Rapet Pere & Fils, oc. Plus VAT. 150 200

604
6 bottles of Aloxe-Corton 'Les Valozières' 2017  
Domaine Gérard Julien et Fils, oc. Plus VAT. 150 200

605
6 bottles of Aloxe-Corton 'Les Valozières' 2017  
Domaine Gérard Julien et Fils, oc. Plus VAT. 150 200

606

6 bottles of Bila-Haut Chrysopee Collioure Rouge 
2018 M. Chapoutier Domaine de Bila-Haut, banded 
owc. Plus VAT. 

140 200

607

6 bottles of Bila-Haut Chrysopee Collioure Rouge 
2018 M. Chapoutier Domaine de Bila-Haut, banded 
owc. Plus VAT. 

140 200

608

2 bottles of Chateau Du Pavillon 1983 Sainte-Croix-
Du-Mont (both in, both heavy bsl, both capsules 
tarnished); 2 bottles of Chateau Coutet a Barsac 
1976 Barsac (1 in, 1 vts, both slight bsl, both 
capsules tarnished); 1 bottle of 1993 Barsac (in, 
heavy bsl); 1 bottle of Chateau Du Haut-Mayne 
2005 Sainte-Croix-Du-Mont (in, bsl); 1 bottle of 
Dopff Eichberg 1981 Gewurztraminer Alsace (heavy 
bsl); 1 x 50cl bottle of Tokay 1977 Tokaji 
Szamorodna (heavy bsl). 8 bottles in total. No VAT. 100 160



609

3 bottles of Chateauneuf-Du-Pape 2008 Vieilles 
Vignes Tardieu-Laurent; 2 bottles of Chateau de 
Beaucastel 2000 Chateauneuf-Du-Pape. 5 bottles 
in total. No VAT. 140 200

610

1 bottle of Chateau Climens 1986 Sauternes-
Barsac (in, slight bsl); 3 bottles of Chateau Lafaurie-
Peyraguey 1986 Sauternes (all vts, 1 slight bsl); 6 
bottles of Chateau De Fargues Lur Saluces 2007 
Sauternes (all tissue wrapped). 10 bottles in total. 
No VAT. 400 600

611

1 half bottle of Chablis Grand Cru 'Les Preuses' 
Vincent Dauvissat (1cm from base of foil, slight 
bsl); 1 bottle of Chassagne-Montrachet 'Morgeot' 
2005, Louis Latour (slight bsl, 0.2cm from base of 
foil); 1 bottle of Chassagne-Montrachet 'La 
Romanee' 2005 Chateau De La Maltroie (hf, s;ight 
bsl). 2 bottles and 1 half bottle in total. No VAT. 140 200

612
4 bottles of Condrieu 2019 Prince De France (levels 
in cm from base of foil; 0.5, 0.5, 0.5, 0.9). No VAT. 120 180

613

NO RESERVE. An assorted 16 bottle lot of Red 
Rhone Wines comprising: 6 bottles of Chateau De 
La Gardine 1998 Chateauneuf du Pape, owc (owc 
missing lid); 10 bottles of Ortas 2016 Rasteau 
'Tradition'. No VAT. 140 200

614

NO RESERVE. An assorted 6 bottle lot of Red 
Burgundy Wines comprising: 4 bottles of Nuits-
Saint-Georges 'Les Vaucrains' 1er Cru 1988 
Domaine Henri Gouges (levels in cm from base of 
foil: 0.6, 2x0.8, 1.3, all bsl. 1 slighty tarnish 
capsule); 1 bottle of Romanee St Vivant 1969 Les 
Quantre Joulleux Louis Latour (6cm from base of 
capsule, heavy bsl, slight capsule tarnish, light in 
colour); 1 bottle of Corton Clos Des Vergennes 
1972 Moillard (3.3cm from base of capsule, 
capsule tarnish, bsl). No VAT 180 240

615

NO RESERVE. An assorted 23 bottle lot of White 
Burgundy Wines with conditions as photographed 
comprising: 9 bottles of Chassagne-Montrachet 
'Les Vergers' 1er Cru 2005 Henri Boillot; 5 bottles of 
Puligny-Montrachet 'Les Folatieres' 1er Cru 2002 
Etienne Sauzet; 1 bottle of Chablis Grand Cru 'Les 
Clos' 2002 Domaine William Fevre; 8 bottles of 
Pouilly-Fuisse 'Les Combes Vieilles Vignes' 2014 
Verget. No VAT. 300 500

616

1 bottle of Domaine De La Romanee-Conti 1991 La 
Tache (2cm from base of foil, slight foil scuff, slight 
bsl front and rear). No VAT. 4,000 5,500



617
3 bottles of Domaine Denis Mortet Bourgogne 
Cuvee de Noble Souche 2018 Rouge, oc. No VAT 120 180

618

1 bottle of Domaine De La Romanee-Conti 
Romanee-Conti Grand Cru 1987 Monopole, bottle 
number 00364. (level 4.8cm from base of capsule, 
bsl to main and neck label, capsule tarnish, slight 
capsule damage, cork depressed by 2mm). No VAT. 5,000 7,000

619

1 bottle of Domaine de la Romanee-Conti 1985 La 
Tache Grand Cru Monopole, Bottle Number 
012181. (level 5.1cm from base of capsule, slight 
bsl to main and neck label, slight capsule damage, 
slight capsule tarnish). Plus VAT. 2,400 3,200

620
7 bottles of Phillippe & Vincent Jaboulet 2014 
Ermitage, oc. Plus VAT. 140 200

621
6 bottles of Clos Rougeard 2016 Saumur-
Champigny, owc. Plus VAT 600 840

622

2 bottles of Garrus, Château d'Esclans 2019 (bsl to 
rear labels); 5 bottles of Clos Mirelle Cru Classé 
2020, Domaine Ott, Cotes de Provence; 5 bottles of 
Rock Angel Rosé 2020, Château d'Esclans. 12 
bottles in total. Plus VAT 

240 340

623
1 bottle of Gaja Gaia & Rey Chardonnay Langhe 
2018. Plus VAT 120 160

624

6 bottles of Chassagne-Montrachet, "Les 
Chaumes", 2022 Maison Caroline Lestime. Plus 
VAT 240 320

625
2 bottles of Saumur Blanc, Beze, 2016, Clos 
Rougeard. Plus VAT 260 340

626
2 bottles of Louis-Benjamin - Didier Dagueneau 
Silex, 2018, Loire. Plus VAT 200 280

627

5 bottles of Saint Joseph 2018, Christophe Pichon; 
5 bottles of Mercurey Vieilles Vignes 2019 Francois 
Raquiillet; 2 bottles of Gigondas Tradition 2018 
Domaine Gour de Chaule. 12 bottles in total. Plus 
VAT 140 200

628

18 French Whites comprising: 6 bottles of Sancerre 
L'Indiscrete 2022 Anthony Girard; 5 bottles of 
Bourgogne Blanc 2020 Lea & Sandeman; 5 bottles 
of L'Instant 2018 Bordeaux Blanc Bertrand 
Ravache; 1 bottle of Muscadet Sèvre et Maine Sur 
Lie, Château de la Gravelle 2018; 1 bottle of Berry 
Bros & Rudd 2020 White Burgundy. Plus VAT 150 220

629
1 bottle of Pouilly Fumé Silex, Louis Benjamin 
Dagueneau 2018 (scuffed rear label). Plus VAT 100 140



630
12 bottles of Ferraton Pere & Fils Gigondas Les 
Murailles 2022, oc. Plus VAT 150 220

631

9 half bottles of Chorey-Les-Beaune Domaine Tollot-
Beaut - 4 x 2017 and 5 x 2018; 3 half bottles of 
Chateau Bellevue La Foret 2018, Fronton; 2 half 
bottles of Maria Caterina Cantina Dei Vino Nobile di 
Montepulciano 2017.  14 halves in total. Plus VAT 100 150

632
6 bottles of Domaine Borgeot Puligny-Montrachet 
Les Meix 2021. Plus VAT 250 320

633

4 bottles of Domaine Machard de Gramont Les 
Hauts Pruliers 2015, Nuits-Saint-Georges Premier 
Cru; 2 bottles of Chambolle-Musigny 2017, 
Domaine Marchant-Grillot; 2 bottles of Gevrey-
Chambertin “En Creot” 2015, Domaine Marchant-
Grillot; 4 bottles of Saint-Joseph 2018, Domaine 
Christophe Pichon. 12 bottles in total. Plus VAT 
 

300 400

634

17 assorted half bottles comprising: 3 half bottles 
of Domaine Michel Bouzereau et Fils Meursault Les 
Grands Charrons 2017; 3 half bottles of Morey-
Saint-Denis La Rue de Very 2011 Domaine Perrot-
Minot; 3 half bottles of 2019 Shaw + Smith M3 
Chardonnay 2019, Adelaide Hills, Australia; 3 half 
bottles of Fattoria di Magliano Heba 2016, Morellino 
di Scansano; 2 half bottles of Fattoria di Magliano 
'Pagliatura' 2020 Vermentino Maremma Toscana; 3 
half bottles of Chateau des Antonins Blanc 2020, 
Bordeaux. Plus VAT 260 340

635

12 French Red Rhones and Burgundy comprising: 2 
bottles of Côte-Rotie, Ampodium 2016, René 
Rostaing; 2 bottles of Côte-Rôtie, Promesse 2020, 
Domaine Christophe Pichon; 2 bottles of Bouchard 
Aine & Fils 2017 Cote de Beaune-Villages; 2 bottles 
of Gigondas, Cuvée Tradition, Domaine Gour de 
Chaule 2018; 3 bottles of M. Chapoutier Gigondas 
Les Jocasses - 2 x 2020 and 1 x 2019; 1 bottle of 
Domaine Laboureau 2015 Volnay. Plus VAT 200 280

636
1 bottle of Domaine de Montille 2020 Chevalier-
Montrachet Grand Cru. Plus VAT 300 400

637
1 bottle of Domaine de Montille 2020 Chevalier-
Montrachet Grand Cru. Plus VAT 300 400



638

2 bottles of Clos De Bourg Moelleux 1962 Vouvray 
(both level with base of foil, both heavy bsl, both 
capsules slightly damaged); 1 bottle of Clos De 
Bourg Moelleux 1959 Vouvray (4cm from base of 
foil, heavy bsl, slight capsule tarnish). 3 bottles in 
total. No VAT. 200 300

639
1 Nebuchadnezzar (15L) of AIX Rosé 2019 
Provence, owc. No VAT. 200 300

640
1 Nebuchadnezzar (15L) of AIX Rosé 2019 
Provence, owc. No VAT. 200 300

641

1 double magnum of Chateau Minuty 2021 Rose et 
Or, Cotes Du Provence. (slight bsl, slight capsule 
tarnish). Plus VAT. 100 150

642
6 magnums of Whispering Angel 2020 Cotes De 
Provence Rose, 2x3 oc. Plus VAT. 140 220

643
6 magnums of Whispering Angel 2020 Cotes De 
Provence Rose, 2x3 oc. Plus VAT. 140 220

644
6 magnums of Whispering Angel 2020 Cotes De 
Provence Rose, 1x3 oc. Plus VAT. 140 220

645
6 magnums of Whispering Angel 2020 Cotes De 
Provence Rose. Plus VAT. 140 220

646
24 half bottles of Whispering Angel 2020 Cotes De 
Provence Rose, oc. Plus VAT. 140 200

647
24 half bottles of Whispering Angel 2020 Cotes De 
Provence Rose, oc. Plus VAT. 140 200

648
24 half bottles of Whispering Angel 2020 Cotes De 
Provence Rose, oc. Plus VAT. 140 200

649

3 bottles of Ruchottes-Chambertin Grand Cru, 
Domaine Marchand-Grillot (levels in cm from base 
of foil; 0.4, level, 0.2, 1 bsl, 1 slight bsl, 2 vintage 
labels slight bsl, 1 rear label slight bsl). Plus VAT. 360 480

650

1 bottle of Clos de Vougeot Grand Cru, Domaine 
Guyon 2012 (0.8cm from base of foil, slightly loose 
label edge). Plus VAT. 140 180

651

3 bottles of Saumur-Champigny, Les Poyeux, Clos 
Rougeard 2016 (levels in cm from base of foil; 1.3, 
0.9, 0.9, 1 slight bsl). Plus VAT. 450 600

652

2 bottles of Saumur-Champigny, Le Bourg, Clos 
Rougeard 2016 (levels in cm from base of foil; 0.7, 
0.9). Plus VAT. 400 560

653

6 bottles of Ladoix Domaine Prin 2015 Jean-Luc 
Boudrot; 1 bottle of Gevrey-Chambertin “Le Creot”, 
Domaine Marchant-Grillot 2015; 3 bottles of 
Chambolle-Musigny, Domaine Marchant-Grillot 
2017. 10 bottles in total. Plus VAT. 170 240



654

3 bottles of Batard-Montrachet Grand Cru 2002 
Domaine Michel Niellon, showing maturity in it's 
colour (levels in cm from base of foil; 0.3, 0.3, level, 
1 slight bsl, colour as photographs). No VAT. 500 800

655

3 bottles of Batard-Montrachet Grand Cru 2002 
Domaine Michel Niellon, showing maturity in it's 
colour (all 0.3cm from base of foil, 2 slight bsl, 
colour as photograph). No VAT. 500 800

656
12 bottles of Pierre Morey 2011 Meursault, oc (5 
slight bsl, worn oc). No VAT. 600 800

657
9 bottles of Chateau Filhot 1983 Sauternes (8 in, 1 
vts, all heavy bsl, 1 darker in colour). Plus VAT. 280 400

658

12 x 500ml bottles of Cuvee Constance 1997 
Vouvray, S. A. Huet,Moelleux (all levels just below 
base of foil, 9 slight bsl, 1 slight foil damage). No 
VAT. 480 660

659

12 x 500ml bottles of Cuvee Constance 1997 
Vouvray, S. A. Huet, Moelleux, oc (4 slight bsl, oc 
worn, all levels just below base of foil). No VAT. 480 660

660

6 x 500ml bottles of Vouvray Cuvee Constance 
2016 Domaine Huet, Moelleux (all 1.5cm from base 
of foil). No VAT. 300 420

661

An assorted 6 bottle lot of predominantly Red 
Burgundy Wine comprising: 4 bottles of Domaine 
Machard de Gramont 2015 Les Hauts-Pruliers Nuits-
Saint-Georges; 1 bottle of Crozes Hermitage 2014 
Domaine deThalabert, Paul Jaboulet Aine (slight 
bsl); 1 bottle of Alpataco 2020 Pinot Noir, Famila 
Schroeder, Patagonia (slight bsl). Plus VAT. 

120 180

662

An assorted 12 bottle lot of predominantly Red 
Burgundy comprising: 4 bottles of Hubert Lamy 
2018 Chassagne-Montrachet 'Le Goujonne' Vieilles 
Vignes (2 slight bsl, 2 slight damaged capsules); 1 
bottle of Chateau Duhart-Milon 2011 Pauillac, 
Domaines Barons De Rothschild Lafite; 2 bottles of 
Francois Raquillet 2019 Mercurey Vieilles Vignes (1 
bsl, 1 slightly damaged capsule); 2 bottles of 
Domaine Prin 2015 Ladoix; 1 bottle of Blason 
D'Aussieres 2018 Corbieres Domaines Barons De 
Rothschild Lafite; 2 bottes of Bourueil Cote 50 2020 
Y. Amirault (both bsl). Plus VAT. 160 240

663

NO RESERVE. 1 double magnum of Chateau de Caix 
1995 Cahors, owc. (in, hand written message on 
owc). No VAT. 100 150



664

1 bottle of Hermitage 1987 Jean-Louis Chave 
(5.6cm from base of capsule, slight bsl, slight 
capsule tarnish). No VAT. 120 180

665

6 bottles of Batard Montrachet Grand Cru 2000 
Domaine Henri Clerc & Fils (levels in cm from base 
of capsule: 2x0.5, 3x0.7, 1.4, 4 slight bsl, 2 bsl, 2 
slight capsule corrosion). No VAT. 300 400

666

12 bottles of Secret de Belliard 2014 Merlot & 
Cabernet Sauvignon, owc. (all in, 3 slightly 
damaged capsule, 2 damaged capsules, 1 slight 
bsl). No VAT. 120 180

667
12 bottles of Secret de Belliard 2014 Merlot & 
Cabernet Sauvignon, owc. (all in). No VAT. 120 180

668
12 bottles of Secret de Belliard 2014 Merlot & 
Cabernet Sauvignon, unopened owc. No VAT. 120 180

1000

3 bottles of Musso Sebastiano 1970 Barbaresco (all 
in, all slight bsl); 1 bottle of Produttori del 
Barbaresco 1970 Barbaresco (vts); 1 bottle of 
Musso Sebastiano 1971 Barbaresco (in, slight bsl, 
slight foil damage). 5 bottles in total. Plus VAT. 190 260

1001

3 bottles of Chiara Boschis 2015 Mosconi Barolo; 3 
bottles of Francesco Rinaldi 2013 Brunate Barolo; 1 
bottle of Scarpa 1988 Tettineive Barbaresco (sliight 
bsl). 7 bottles in total. Plus VAT. 220 300

1002
2 bottles of Giuseppe Sordo 1971 Barolo (4cm and 
3.6cm from base of foil). Plus VAT. 100 140

1003

5 bottles of Matinez Lacuesta 1958 Rioja Reserva 
Especial (4 vts, 1 ms, 1 missing neck label, 3 
original netting, all slight bsl, 2 corks slightly 
depressed). Plus VAT. 650 850

1004
3 bottles of Fratelli Oddero 1982 Barbaresco (levels 
in cm from base of foil, 2.6, 2.6, 2.5). Plus VAT. 130 190

1005

9 bottles of Martinez Lacuesta 1964 Rioja Reserva 
Especial (6 ts, 3 us, 2 slight bsl, 1 slight colour 
drop). Plus VAT. 1,080 1,440

1006
12 bottles of CVNE Vina Real 2010 Rioja Gran 
Reserva, oc's. Plus VAT. 240 360

1007
12 bottles of CVNE Vina Real 2010 Rioja Gran 
Reserva, oc's. Plus VAT. 240 360

1008
14 bottles of CVNE Vina Real 2010 Rioja Gran 
Reserva, oc's. Plus VAT. 280 420

1009
6 bottles of Brovia Rocche 2006 Barolo (all in). Plus 
VAT. 480 720



1010

6 bottles of Revana Family Vineyard Napa Valley 
Cabernet Sauvignon 2007, St Helena, California. 
Plus VAT 650 850

1011
12 bottles of Ontanon Gran Reserva 2010 Rioja, 2 x 
6 owc. Plus VAT. 180 240

1012
6 bottles of Abadia Retuerta Cuvee El Palomar 1996 
Sardon De Duero, oc (all in). Plus VAT. 200 300

1013
3 bottles of Brovia Rocche 2004 Barolo (all in, 1 
slight foil scuff). Plus VAT. 210 300

1014
6 bottles of 2007 Valdicava Brunello di Montalcino, 
oc. Plus VAT 300 400

1015
6 bottles of 2007 Valdicava Brunello di Montalcino, 
oc. Plus VAT 300 400

1016
6 bottles of 2007 Valdicava Brunello di Montalcino, 
oc. Plus VAT 300 400

1017
6 bottles of 2018 Burn Cottage Pinot Noir. Central 
Otago, New Zealand, oc. Plus VAT 180 240

1018
12 bottles of 2019 Farrside By Farr Pinot Noir, 
Geelong, Australia, oc. Plus VAT 360 480

1019
12 bottles of 2013 Radio-Coteau 'Dusty Lane' 
Syrah, Sonoma County, California. Plus VAT 300 400

1020
6 bottles of 2014 Bodegas Jose Pariente Cuvee 
Especial Verdejo. Plus VAT 120 160

1021
6 bottles of 2015 Bodegas y Vinedos Artuke K 4 
Rioja, oc. Plus VAT 120 160

1022

2 bottles of 2 bottles of 2012 Spottswoode 
Lyndenhurst Cabernet, Napa Valley; 2015 Man O 
War Dreadnought Syrah, New Zealand; 2 bottles of 
2010 Achaval Ferrer Finca Altamira Malbec, 
Mendoza, Argentina. 6 bottles in total. Plus VAT 

260 360

1023
10 bottles of 2017 Torbreck The Struie, Barossa, 
Australia, 1 in oc. Plus VAT 240 320

1024
12 bottles of Sacrisassi Rosso 2015  Le Due Terre, 
oc's. Plus VAT. 200 280

1025

6 bottles of Barolo Monforte Bussia 1998 Poderi 
Aldo Conterno, oc. (levels in cm from base of neck 
label:0.5, 0.6, 3x0.8, 1). No VAT. 120 160

1026

6 bottles of Felsina Berardenga 1999 Fontalloro 
Toscana, oc. (all in, 3 small scuffs to capsules). No 
VAT. 160 220

1027

6 bottles of Marchesi Frescobaldi 1997 
Castelgiocondo, Brunello di Montalcino DOCG. (all 
in). No VAT. 200 280

1028

6 bottles of La Spinetta Giorgio Rivetti 'Pin' 1999 
Monferrato Rosso, oc. (1 vts, 1 ts, 1 us, 2 signs of 
recent seep). No VAT. 160 220



1029

6 bottles of La Spinetta 'Vursu' Barbaresco 1997 
Vigneto Gallina, owc. (levels in cm from base of 
capsule: 3.1, 2x3.3, 3.5, 3.8, 4.2, 1 slight bsl, slight 
damage to owc lid). No VAT.  300 400

1030

6 bottles of Castello Banfi 1997 Poggio alle Mura, 
Brunello di Montalcino DOCG, owc. (5 in, 1 vts). No 
VAT. 260 340

1031
3 magnums of Sena 2020 Valle De Aconcagua, 
Chile, owc. No VAT. 260 340

1032

3 bottles of Barbaresco 'Fausoni' 2018 Guido 
Rivella, DOCG, owc. (all in). Plus VAT.  

140 180

1033

3 bottles of Barbaresco 'Fausoni' 2018 Guido 
Rivella, DOCG, owc. (all in). Plus VAT.  

140 180

1034
6 bottles of Barbaresco DOCG 2018 Guido Rivella, 
oc. Plus VAT. 180 240

1035
6 bottles of Barbaresco DOCG 2018 Guido Rivella, 
oc. Plus VAT. 180 240

1036

3 bottles of Petaluma 1992 Coonawarra (all in); 3 
bottles of St Hallett Barossa Faith 2003 Shiraz (all 
slight bsl); 5 bottles of Wynns Coonawarra Estate 
John Riddoch Cabernet Sauvignon, 2 x 1998, 2 x 
1997, 1 x 1996 (all in). 11 bottles in total. No VAT. 200 300

1037
2 bottles of Viader 1999 Napa Valley (both in). No 
VAT. 100 150

1038

6 bottles of Greenock Creek 2004 Cornerstone 
Shiraz; 3 bottles of Greenock Creek 2004 Cabernet 
Sauvignon. 9 bottles in total (all in). No VAT. 180 240

1039
10 bottles of Campogiovanni 2010 Brunello Di 
Montalcino (all in). No VAT. 250 350

1040
12 bottles of Palazzone Brunello di Montalcino 2010 
(all in, 5 slight bsl). No VAT. 300 400

1041
3 bottles of Meerlust 2008 Rubicon Meerlust Estate 
Stellenbosch (all in, 1 slight bsl). No VAT. 120 160

1042
6 bottles of Suadens Rosso 2019 Nativ Campania 
Rosso IGT. No VAT. 120 160

1043
6 bottle of Antinori 2010 Tenuta Guado al Tasso 
Bolgheri Superiore (all in). No VAT. 360 480

1044

6 bottles of Royal Tokaji 1993 'Szt. Tamas' Tokaji 
Aszu 6 Puttonyos, oc. (all dark in colour, 1 sign of 
slight historical seep, levels as photographed). Plus 
VAT. 300 400

1045

6 bottles of Royal Tokaji 1993 'Szt. Tamas' Tokaji 
Aszu 6 Puttonyos, oc. (all dark in colour, levels as 
photographed). Plus VAT. 300 400



1046

6 bottles of Royal Tokaji 1993 'Szt. Tamas' Tokaji 
Aszu 6 Puttonyos, oc. (3 slight bsl, 1 sign of slight 
historical seep, all dark in colour, levels as 
photographed). Plus VAT. 300 400

1047

5 bottles of Royal Tokaji 1991 'Nyulaszo' Tokaji Aszu 
5 Puttonyos, oc; 1 bottle of Royal Tokaji 1993 'Szt. 
Tamas' Aszu 6 Puttonyos. (all dark in colour, levels 
as photographed). Plus VAT. 200 300

1048

6 bottles of Royal Tokaji 1991 'Nyulaszo' Tokaji Aszu 
5 Puttonyos, oc (1 slight capsule damage, 1 sign of 
seep, all dark in colour, levels shown in 
photograph). Plus VAT. 200 300

1049

6 bottles of Royal Tokaji 1991 'Nyulaszo' Tokaji Aszu 
5 Puttonyos, oc ( 2 with sign of slight seep, all dark 
in colour, levels shown in photograph). Plus VAT. 200 300

1050

6 bottles of Royal Tokaji 1993 'Mezes Maly' Aszu 6 
Puttonyos, oc. (all dark in colour, levels as 
photographed). Plus VAT. 300 400

1051

6 bottles of Joh. Jos. Prum 2014 Wehlener 
Sonnenuhr Kabinett, oc;  6 bottles of Joh. Jos. Prum 
2015 Wehlener Sonnenuhr Kabinett, oc. 12 bottles 
in total. No VAT. 140 200

1052

6 bottles of Poggio Rosso San Felice 1990 Chianti 
Classico (2 vts, 2 in, 1 us, 1 ts, all slight bsl); 3 
bottles of Campogiovanni 1988 San Felice Brunello 
Di Montalcino (1 in, 1 ts, 1 vts, all slight bsl). 9 
bottles in total. No VAT 120 180

1053

NO RESERVE. 1 bottle of Castillo Ygay 1962 Rioja 
Blanc Gran Reserva (us, small scuffs to label, slight 
capsule tarnish). No VAT. 200 300

1054

NO RESERVE. 3 bottles of San Polo 2018 Brunello 
Di Montalcino; 1 bottle of San Polo 2021 Rubio 
(slight bsl). 4 bottles in total. No VAT. 100 150

1055
1 bottle of Henschke Hill of Grace 2015, Eden 
Valley, Australia, owc. Plus VAT 300 400

1056
1 bottle of Henschke Hill of Grace 2015, Eden 
Valley, Australia, owc. Plus VAT 300 400

1057
1 bottle of Penfolds Grange Bin 95 2016, in 
presentation box. Plus VAT 260 340

1058
1 bottle of Penfolds Grange Bin 95 2016, in 
presentation box. Plus VAT 260 340

1059
1 magnum of Penfolds Grange Bin 95 2017, owc. 
Plus VAT 520 680

1060

3 bottles of Henschke Mount Edelstone 2015 
Shiraz, Eden Valley, in individual boxes (1 box has 
scuffed corner). Plus VAT 150 210



1061
1 bottle of Ao Yun, Bordeaux Blend & Beyond 2018, 
China. Plus VAT 100 140

1062

7 bottles of Mainque Chardonnay, Bodega Chacra 
2019, Patagonia; 2 bottles of Bodega Garzon 2019 
Albarino, Uruguay; 3 bottles of S.C Pannell 
Aromatico Gewurztraminer / Riesling / Sauvignon 
Blanc 2019, Adelaide Hills, Australia. 12 bottles in 
total. Plus VAT 180 260

1063

7 half bottles of Dindarello Moscato 2020, Maculan 
Veneto and 5 half bottles of Torcolato Vespaiola 
2018, Maculan Breganze Hills. 12 halves in total. 
Plus VAT 110 160

1064

9 Italian Reds comprising: 2 bottles of Barolo del 
Commune di La Morra 2016, Andrea Oberto; 4 
bottles of Castel del Monte Bocca di Lupo, 
Aglianico, Tenuta Bocca di Lupo - 1 each of 2012 
(scuffed label), 2014, 2016 and 2017; 2 bottles of 
Marchesi Antinori Peppoli 2021, Chianti Classico; 1 
bottle of Castello di Tassarolo 'Titouan' Barbera 
Piemonte 2018. Plus VAT 

170 240

1065

A dozen Italian Reds comprising: 4 bottles of 
Prunotto Barolo - 2 x 2017 and 2 x 2019; 2 bottles of 
Prunotto Barbaresco - 1 x 2018 and 1 x 2019;  2 
bottles of Bolgheri Rosso, Le Macchiole 2018; 2 
bottles of Chianti Classico, Isole e Olena 2020; 2 
bottles of Barbaresco, Cottá Sottimano 2014. Plus 
VAT 

220 300

1066
15 half bottles of Mount Horrocks Cordon Cut 
Riesling , Clare Valley, Australia. Plus VAT 180 260

1067
6 bottles of Matetic Syrah 2015, San Antonio Valley, 
Chile (1 with scuffed label). Plus VAT 160 220

1068

A dozen assorted Rioja comprising: 2 bottles of Vina 
Tondonia 2009 Reserva; 3 bottles of La Rioja Alta 
Ardanza 2016 Reserva (1 bsl); 2 bottles of Bodegas 
Gregorio Martinez 2014 Gran Reserva, Rioja; 2 
bottles of Bodegas Exopto 'Exopto' 2017 Rioja; 2 
bottles of El Coto 2017 Crianza Rioja; 1 bottle of 
2015 Finca Valpiedra 2015 Reserva Rioja. Plus VAT 

150 200



1069

A dozen reds, predominantly from California, 
comprising:  3 bottles of Ridge Vineyards East 
Bench Zinfandel, Dry Creek Valley - 1 x 2018 and 2 x 
2020; 4 bottles of Penfolds Bin 2 Shiraz Mataro 
2018; 4 bottles of Joel Gott Wines 2018 Zinfandel; 1 
bottle of Framingham Pinot Noir 2020, 
Marlborough. Plus VAT 

180 260

1070
6 bottles of Chateau Montelena 2017 Cabernet 
Sauvignon, Napa Valley. Plus VAT 250 320

1071

5 bottles of Silver Heights, Emma's Reserve 2017, 
Helan Mountains East, China (4 with scuffed rear 
labels); 5 bottles of Fei Tswei Chateau Copower 
Jade Zodia 'Year of the Dragon' 2019 Cabernet 
Sauvignon, China; 1 bottle of Chateau Changyu 
Moser XV 'Moser Family' 2016 Cabernet Sauvignon. 
11 bottles in total. Plus VAT 640 800

1072

12 bottles of Chateau Changyu Moser XV 'Moser 
Family' 2016 Cabernet Sauvignon, Ningxia, China. 
Plus VAT 280 400

1073

12 bottles of Chateau Changyu Moser XV 'Moser 
Family' 2016 Cabernet Sauvignon, Ningxia, China (1 
with foil removed). Plus VAT 280 400

1074

11 U.S. Reds comprising: 5 bottles of Christian 
Moueix Othello 2015 Napa; 2 bottles of The Whole 
Shebang Thirteenth Cuvee California Red Wine; 2 
bottles of Silver Oak Cellars Alexander Valley 2018 
Cabernet Sauvignon, California; 1 bottle of Rodney 
Strong Old Vines Zinfandel 2017, Northern Sonoma; 
1 bottle of Red Newt Pinot Noir, Finger Lakes 2016. 
Plus VAT 

260 340

1075
1 bottle of Hundred Acre Cabernet Sauvignon 2017 
Kayli Morgan Vineyard, Napa. Plus VAT 240 320

1076
2 bottles of Opus One , Robert Mondavi, Baron 
Philippe de Rothschild 2018, Napa. Plus VAT 320 440

1077

4 bottles of Painted Rock Red Icon Cabernet Franc 
Blend, Okanagan Valley, Canada; 3 bottles of Red 
Newt Pinot Noir, Finger Lakes 2018, Napa; 3 bottles 
of Red Newt Cabernet Franc, Finger Lakes 2018, 
Napa; 2 bottles of Le Petit Clos de Clos Apalta, 
Lapostolle 2014, Chile. 12 bottles in total. Plus VAT 270 350



1078

6 bottles of Barda Pinot Noir, Bodega Chacra 2021, 
Patagonia; 2 bottles of Sena 2015 Aconcagua 
Valley, Chile;  3 bottles of Bodegas Caro 'Caro', 
2018, Mendoza, Argentina; 1 bottle of Dueling 
Pistols Dry Creek Valley Zinfandel/Syrah 2016, U.S. 
12 bottles in total. Plus VAT 220 300

1079
2 bottles of Castillo Ygay Gran Reserva 2010 Rioja. 
Plus VAT 200 280

1080

1 bottle of Castillo Ygay Rioja Gran Reserva 2010 
and 1 bottle of Vina Tondonia Reserva 2009 Rioja. 2 
bottles in total. Plus VAT 120 180

1081

12 bottles of Chateau Musar 1989, oc (4 vts, 2 ts, 5 
us, 1 ms, 4 slight bsl, 1 sign of slight historical 
seep). No VAT. 900 1,200

1082
6 bottles of Claredon Hills 2005 Grenache Romas, 
owc. (1 slight bsl). No VAT. 120 180

1083

An assorted 12 bottle lot of Australian Red Wine 
comprising;  3 bottles of Penfolds Bin 389 2001 
Cabernet Shiraz (all in); 1 bottle of Two Hand's 2008 
'Barney's Block' Single Vineyard Shiraz, McLaren 
Vale (in); 1 bottle of Two Hand's 2008 'Zippy's Block' 
Single Vineyard Shiraz, Barossa Valley (in); 1 bottle 
of Two Hand's 2008 'Coach House Block' Single 
Vineyard Shiraz, Barossa Valley (in); 3 bottles of 
Rockford 'Moppa Springs' 2000 Barossa Valley (all 
in); 3 bottles of Kay Brothers Amery Vineyards 2000 
Hillside Shiraz, McLaren Vale (all in). No VAT. 300 400

1084 6 bottles of Clos Apalta 2020 Apalta, owc. No VAT. 280 400

1085 6 bottles of Clos Apalta 2020 Apalta, owc. No VAT. 280 400

1086 6 bottles of Clos Apalta 2020 Apalta, owc. No VAT. 280 400

1087 6 bottles of Clos Apalta 2020 Apalta, owc. No VAT. 280 400

1088 6 bottles of Clos Apalta 2020 Apalta, owc. No VAT. 280 400

1096
6 bottles of Tenuta Luce 2019 'Lucente' Toscana, 
oc. Plus VAT. 160 240

1097
12 bottles of Chateau Changyu Moser XV 2016 
Moser Family, 2x6 oc. Plus VAT. 140 220

1098 1 bottle of Ornellaia 2015 Il Carisma (in). Plus VAT. 110 150

1099
1 bottle of Ornellaia 2013 L'Eleganza (in, slight bsl). 
Plus VAT. 110 150



1100

2 bottles of Ridge Estate 2018 Cabernet Sauvignon, 
USA; 1 bottle of Ridge Estate 2017 Cabernet 
Sauvignon, USA. 3 bottles in total. Plus VAT. 
 

75 105

1101

5 bottles of Barolo comprising: 3 bottles of Prunotto 
2019 Barolo (1 slight bsl); 2 bottles of Prunotto 
2019 Barolo Bussia. Plus VAT 130 190

1102
6 bottles of Rosso di Montalcino, Biondi Santi 2018 
Tenuta Greppo (all in). Plus VAT. 270 360

1103
14 bottles of Ridge Lytton Springs, 10 x 2020, 2 x 
2019, 2 x 2018 (all in, 2 slight bsl). Plus VAT. 280 420

1104
3 bottles of Penfolds Bin 707 Cabernet Sauvignon 
2019 (all in). Plus VAT. 600 780

1105
3 bottles of Penfolds Bin 707 Cabernet Sauvignon 
2018 (all in). Plus VAT. 600 780

1106
6 bottles of Penfolds Bin 389 2018 Cabernet Shiraz 
(all in). Plus VAT. 120 180

1107
6 bottles of Penfolds Magill Estate Shiraz, 3 x 2017, 
3 x 2018 (all in). Plus VAT. 360 480

1108

4 bottles of Pretty Pony Cabernet Sauvignon/Merlot, 
Kanaan Winery 2014, China; 2 bottles of Purple Air 
Comes From The East 2016 Chateau Changyu 
Moser XV, China (1 bsl); 7 bottles of Xige Winery, 
Western Dove Cabernet-Sauvignon, Helan 
Mountains 'Year of the Tiger' 2018 Special Edition; 2 
bottles of Chateau Changyu Moser XV Grand Vin 
Cabernet Sauvignon. 15 bottles in total. Plus VAT. 320 480

1109

4 bottles of Silver Heights, The Summit, Helan 
Mountains East  2015, China (1 slight bsl); 2 bottles 
of Silver Heights, The Summit, Helan Mountains 
East 2016 (both slight bsl); 2 bottles of Silver 
Heights, The Summit, Helan Mountains East  2017 
(1 slight bsl); 2 bottles of Silver Heights, Family 
Reserve, Helan Mountains 2014 (both slight bsl); 2 
bottles of Silver Heights, Family Reserve, Helan 
Mountains 2016 (1 slight bsl). 12 bottles in total. 
Plus VAT. 350 400

1110

5 bottles of Patagonia Pinot Noir, Bodega Chacra 
2020; 11 bottles of Castel del Monte Bocca di Lupo, 
Aglianico, 3 x 2017, 3 x 2016, 3 x 2014, 2 x 2012. 16 
bottles in total. Plus VAT. 455 615



1111

3 bottles of Testamatta Rosso, Bibi Graetz 2015 
Toscana; 2 bottles of Colore, Bibi Graetz 2010 
Toscana; 4 bottles of San Leonardo, Tenuta San 
Leonardo 2015; 3 bottles of Barbaresco, Cottá 
Sottimano 2014. 12 bottles in total. Plus VAT. 320 430

1112

An eclectic mixed 'dinner party' lot, comprising; 1 
bottle of Nature et Non Dose NV Brut Champagne 
Lelarge Pugot; 3 bottles of Le Beau Sud 2020 
Sauvignon Blanc; 1 bottle of Montes Alpha 2018 
Chardonnay Aconcagua Costa Chile; 1 bottle of 
Penfolds Father 10 Years Old Tawny Port; 1 bottle of 
Penfolds Great Grandfather 30 Years Rare Tawny 
Port. 9 bottles in total. Plus VAT. 170 240

1113
2 bottles of Silver Oak Timeless 2018 Napa Valley 
(slight bsl to rear). Plus VAT. 140 200

1114

3 bottles of Twomey Napa Valley 2015 Merlot; 6 
bottles of Radio Coteau Las Colinas Syrah 2014. 9 
bottles in total. Plus VAT. 130 180

1115

6 bottles of Moss Wood Margaret River 1999 
Cabernet Sauvignon (all in, all slight bsl, 1 bsl to 
rear). No VAT. 460 660

1116
12 bottles of Te Mata Estate 2017 Coleraine 
Hawkes Bay New Zealand. No VAT. 300 400

1117

1 Imperial (6L) of Silver Oak 2012 Alexander Valley 
Cabernet Sauvignon, California  (vts, slight bsl). No 
VAT. 700 900

1118

2 bottles of Descendientes de Jose Palacious Las 
Lamas 2003 Corullon (both 2cm from base of foil, 
both slight bsl front and rear). No VAT. 100 150

1119
24 half bottles (375ml) of Quintarelli Giuseppe 
1997 Recioto di Valpolicella (3 slight bsl). No VAT. 1,680 2,160

1120

12 bottles of Torbreck Barossa Valley 1997 'Run Rig' 
(2 bsl, 2 slight bsl, 7 rear labels bsl, 1 capsule 
slightly damaged). No VAT. 1,440 1,920

1121

12 bottles of Franz Kunstler Rheingau 1992 
Hochheimer Holle Riesling Auslese Qualitatswein 
Mit Pradicat, oc (worn oc). No VAT. 260 360

1122

12 bottles of Zind Humbrecht 1991 Tokay Pinot Gris 
Jebsal Selection de Grains Nobles, oc (1 sign of 
slight seep, 2 bsl, 10 slight bsl, levels as 
photographed). No VAT. 300 420

1123

12 bottles of Zind Humbrecht 1993 Tokay Pinot Gris 
Jebsal Selection de Grains Nobles, oc (1 sign of 
slight historical seep, 2 slight bsl). No VAT. 300 420

1124
5 magnums of Roda Cirsion 1999 Rioja, individual 
owc's. No VAT. 1,000 1,400



1125

6 bottles of Penfolds Block 42 Kalimna Cabernet 
Sauvignon 2004, individually boxed, oc (all in). No 
VAT. 2,400 3,360

1126
12 bottles of Champelou Vouvray 1995 Moelleuse, 
oc's (worn oc's). No VAT. 140 200

1127

6 bottles of Gran Enemigo 2011 Gualtallary 
Mendoza Single Vineyard Cabernet Franc, owc (all 
in). No VAT. 240 330

1128

6 bottles of Gran Enemigo 2011 Gualtallary 
Mendoza Single Vineyard Cabernet Franc, owc (all 
in). No VAT. 240 330

1129

6 bottles of Gran Enemigo 2011 Gualtallary 
Mendoza Single Vineyard Cabernet Franc, owc (all 
in). No VAT. 240 330

1130
12 bottles of Clos De L'Obac Priorat 1997 Costers 
del Siurana, owc's (all in) 260 340

1131

An assorted 6 bottle lot of predominantly Chinese 
Red Wine comprising: 4 bottles of Silver Heights 
2015 Family Reserve, China (2 with small scuffs to 
label); 2 bottles of Saint-Augustin 2014 Monts Du 
Tessala, Les Grands Crus De L'Ouest Oran Algerie. 
Plus VAT 120 180

1132
1 bottle of Brunello Di Montalcino 2015 Biondi-Santi 
Tenuta 'Greppo' (in). Plus VAT. 80 140

1133
3 bottles of Almaviva 2019 Baron Philippe de 
Rothschild, Puente Alto, Chile. Plus VAT. 180 240

1134

An assorted 12 bottle lot predominantly Itlian Red 
Wine comprising: 2 bottles of Rosso Di Montalcino 
2018 Biondi-Santi Tenuta 'Greppo' (1 slightly bsl to 
neck label); 2 bottles of San Leonardo 2015 Vigneti 
Delle Dolomiti; 2 bottles of Testamatta 2018 Bibi 
Graetz Anniversario; 2 bottles of San Jacopo 2021 
Chianti Classico; 1 bottle of San Jacopo 2019 
Chianti Classico; 2 bottles of Ruminat 2020 
Primitivo, Biodinamico; 1 bottle of Dyson 2010 
Cabernet Sauvignon (slight bsl). Plus VAT. 260 340

1135

1 magnum of Silver Heights 2015 'Emma's Reserve' 
(bsl); 1 magnum of Silver Heights 2017 'Emma's 
Reserve' Bottle No. 0408 (bsl). 2 magnums in total. 
Plus VAT. 220 300

1500

12 bottles of Delavenne Pere & Fils Dom Basle NV 
Reserve Grand Cru Brut Champagne, 2018/2019 
Harvest, May 2023 Disgorgement, 2x6 oc. (some 
slight foil tarnish to top of foil). Plus VAT. 220 340

1501

2 magnums of Taittinger 2006 Millesime Brut 
Vintage Champagne, oc (both 1cm from base when 
inverted). Plus VAT. 120 160



1502

An assorted 6 bottle lot of predominantly Brut 
Vintage Champagne comprising: 2 bottles of Perrier 
Jouet Belle Epoque 1996 Brut Vintage Champagne 
(both 1cm from base when inverted, both good 
spritz); 1 bottle of Bollinger La Grande Annee 1999 
Brut Vintage Champagne (1.5cm from base when 
inverted, good spritz); 1 bottle of Laurent-Perrier 
Millesime 1997 Brut Vintage Champagne (1cm from 
base when inverted, good spriz); 1 bottle of 
Sandeman 'Royal Corregidor' Aged 20 Years Rich 
Old Oloroso Sherry (in); 1 bottle of Sandeman 'Royal 
Esmeralda' Aged 20 Years Fine Dry Amontillado 
Sherry (in). No VAT. 300 400

1503

1 bottle of Dom Perignon 1995 Brut Vintage 
Champagne, boxed (0.8cm from base of foil, slight 
damage to box). Plus VAT. 160 220

1504

1 bottle of Dom Perignon 1985 Brut Vintage 
Champagne, boxed. (0.3cm from base of neck foil, 
good spritz). Plus VAT. 210 270

1505

5 bottles of Dom Perignon 1990 Vintage Champage, 
1 boxed (levels all above base of foil, 2 with 
crumpled rear labels, damage to box). No VAT 900 1,200

1506
8 bottles of Henri Giraud Fut de Chene MV 15 Ay 
Grand Cru Brut. Plus VAT 500 700

1507

1 bottle of Dom Perignon 1980 Vintage Champagne 
(level above base of foil, small nicks and scuffs to 
label, slight wear to foil) and 1 botle of Veuve 
Clicquot 2008 Vintage Champagne. 2 bottles in 
total. Plus VAT 220 320

1508

1 magnum of Dom Ruinart 1993 Champagne (level 
0.7cm from base when inverted) and 1 magnum of 
Charles Mignon Brut Premium Reserve NV 
Champagne. 2 magnums in total. Plus VAT 320 420

1509

1 bottle of Salon 1996 Blanc de Blancs 'Le Mesnil' 
Brut Vintage Champagne (level 1.3cm from base 
when inverted, good spritz). No VAT. 900 1,200

1510

1 bottle of Salon 1996 Blanc de Blancs 'Le Mesnil' 
Brut Vintage Champagne (level 1.3cm from base 
when inverted, good spritz, slight bsl, slight neck foil 
tarnish). No VAT. 900 1,200

1511

4 bottles of Dom Perignon 1998 Vintage 
Champagne (levels in cm from base of foil: 0.2, 0.5, 
0.5, 0.6, 1 with tears to label, others with small 
nicks and scuffs to labels). No VAT 560 720



1512
1 bottle of Dom Perignon 1990 Vintage Champagne 
(level 0.5cm from base of foil). No VAT 180 240

1513

1 bottle of Dom Perignon 1985 Vintage Champagne 
(level 0.7cm from base of foil, tears to foil, small 
nicks to label). No VAT 160 220

1514
1 bottle of Dom Perignon 1995 Vintage Champagne 
(level 0.3cm from base of foil). No VAT 140 200

1515

3 bottles of Salon Cuvee 'S' Le Mesnil 1983 Blanc de 
Blancs Brut, Champagne (levels in cm from base of 
foil: 0.0, 0.2, 0.3, small nicks to labels, 1 with 
crumple to top of label). No VAT 2,400 3,200

1516

2 bottles of Krug Grande Cuvee Champagne (both 
levels 1.0 cm from base when inverted, 1 with small 
scuff to neck label). No VAT 240 320

1517

1 bottle of Pol Roger Cuvee Sir Winston Churchill 
Brut 1986 Champagne, especially selected by 
British Airways (level 1.8cm from base when 
inverted, scuffs to label). No VAT 120 180

1518

NO RESERVE. 3 bottles of Bruno Paillard NV 
Premiere Cuvee Champagne, Disgorgement May 
2007, oc. (all good spritz, all slight bsl). No VAT. 80 120

1519

3 bottles of Veuve Clicquot Ponsardin 2012 Brut 
Vintage Champagne, individually boxed. (all good 
spritz, 1 slight foil damage, all small scuffs to 
boxes). No VAT. 120 180

1520

3 bottles of Moet & Chandon 2012 Grand Vintage 
Extra Brut Champagne, individually boxed. (all good 
spritz, 2 slight bsl, 2 slight foil tarnish, 2 slight foil 
damage, all slightly damaged boxes). No VAT. 100 150

1521
6 bottles of A. Chauvet 'Cachet Vert' NV Brut 
Champagne Blanc De Blancs, oc. No VAT. 120 160

1522
6 bottles of A. Chauvet 'Cachet Vert' NV Brut 
Champagne Blanc De Blancs, oc. No VAT. 120 160

1523
6 bottles of A. Chauvet 'Cachet Vert' NV Brut 
Champagne Blanc De Blancs, oc. No VAT. 120 160

1524
6 bottles of A. Chauvet 'Cachet Vert' NV Brut 
Champagne Blanc De Blancs, oc. No VAT. 120 160

1525
6 bottles of A. Chauvet 'Cachet Vert' NV Brut 
Champagne Blanc De Blancs, oc. No VAT. 120 160

1526
6 bottles of A. Chauvet 'Carte Blanche' NV Brut 
Champagne, oc. No VAT. 120 180

1527
6 bottles of A. Chauvet 'Carte Blanche' NV Brut 
Champagne, oc. No VAT. 120 180

1528
6 bottles of A. Chauvet 'Carte Blanche' NV Brut 
Champagne, oc. No VAT. 120 180



1529
6 bottles of A. Chauvet 'Carte Blanche' NV Brut 
Champagne, oc. No VAT. 120 180

1530
6 bottles of A. Chauvet 'Carte Blanche' NV Brut 
Champagne, oc. No VAT. 120 180

1531

1 Nebuchadnezzar (15 litres) of Moet & Chandon 
NV Brut Imperial Champagne, owc. (slight foil 
damage). No VAT. 1,200 1,600

1532

1 Nebuchadnezzar (15 litres) of Moet & Chandon 
NV Brut Imperial Champagne, owc. (slight foil 
damage). No VAT. 1,200 1,600

1533

3 bottles of Dom Perignon 2002 Brut Vintage 
Champagne, with 1 box. (2 levels at base of foil, 1 
level from base of foil 1.3, all good spritz). Plus VAT. 260 340

1534

An assorted 3 bottle lot of Vintage Dom Perignon 
comprising; 1 bottle of Dom Perignon 1980 Brut 
Vintage Champagne (0.8cm from base of foil, bsl, 
good spritz); 1 bottle of Dom Perignon 1982 Brut 
Vintage Champagne (0.5cm from base of foil, slight 
bsl, good spritz, slight foil tarnish); 1 bottle of Dom 
Perignon 1983 Brut Vintage Champagne (0.2cm 
from base of foil, slight bsl, good spritz). Plus VAT. 500 600

1535

3 bottles of Dom Perignon 1985 Brut Vintage 
Champagne, with 2 boxes. (levels in cm from base 
of foil: 2x0.6, 1.4, 1 slight bsl, 1 bsl, all good spritz, 
all slight foil tarnish, 1 box slightly damaged). Plus 
VAT. 460 540

1536

1 Dom Perignon 1993 Brut Vintage Champagne, 
boxed (0.4cm from base of foil, good spritz); 1 
bottle of Dom Perignon 1999 Brut Vintage 
Champagne (0.9cm from base of foil, good spritz). 2 
bottles in total. Plus VAT. 220 300

1537

1 bottle of Krug NV Brut Grande Cuvee Champagne, 
1990's bottling, boxed (level 0.7cm from base when 
inverted, good spritz). No VAT. 120 160

1538

6 bottles of Dom Perignon 1990 Brut Vintage 
Champagne, with 2 boxes (levels in cm from base 
of foil: 1 level with base of foil, 0.3, 0.4, 0.5, 0.6, 0.7, 
5 good spritz, 1 reasonable spritz, 2 slight bsl, 1 
slightly dark in colour, 1 slightly damaged box). Plus 
VAT. 1,100 1,700

1539

2 bottles of Dom Perignon 2000 Brut Vintage 
Champagne, with presentation boxes (1 level with 
base of foil, 1x1cm from base of foil, both good 
spritz). Plus VAT. 220 320



1540

1 bottle of Dom Perignon 2010 Brut Vintage 
Champagne, boxed. (level of base of foil, good 
spritz); 1 bottle of Dom Perignon 1995 Brut Vintage 
Champagne (0.3 cm from base of foil, slight bsl, 
slight foil damage, good spritz). 2 bottles in total. 
Plus VAT. 210 300

1541

6 bottles of Dom Perignon 1985 Brut Vintage 
Champagne (levels in cm from base of foil: 5 at 
base of foil, 0.2, 2 slight bsl, 1 slight foil tarnish, all 
good spritz). Plus VAT. 940 1,100

1542

2 bottles of Dom Perignon 1996 Brut Vintage 
Champagne, both boxed. (levels in cm from base of 
foil: 0.3, 1, 1 slight bsl, both good spritz, 1 box 
slightly damaged). Plus VAT. 300 400

1543

2 bottles of Dom Perignon 1998 Brut Vintage 
Champagne. (levels in cm from base of foil: 0.6, 1, 1 
slight bsl, 1 bsl, both good spritz, 1 foil tarnish). Plus 
VAT. 280 380

1544

2 bottles of Dom Perignon 1998 Brut Vintage 
Champagne. (both levels at base of foil, 1 slight bsl, 
both good spritz). Plus VAT. 300 400

1545

1 bottle of Dom Perignon 1992 Brut Vintage 
Champagne (level at base of foil, good spritz); 1 
bottle of Dom Perignon 1993 Brut Vintage 
Champagne (level at base of foil, good spritz, slight 
bsl, slight foil tarnish). 2 bottles in total. Plus VAT. 270 360

1546

1 bottle of Dom Perignon 2002 P2 Plenitude Brut 
Vintage Champagne, boxed (level at base of foil, 
good spritz, slightly worn box). Plus VAT. 180 240

1547

1 bottle of Veuve Clicquot Ponsardin 1979 La 
Grande Dame Brut Vintage Champagne (1cm from 
base when inverted, slight bsl). Plus VAT. 160 240

1548

1 bottle of Bollinger R.D. 1975, Disgorement 1985, 
Vintage Champagne (1.2cm from base when 
inverted, slight bsl, reasonable spritz, some 
sediment). Plus VAT. 200 300

1549

1 bottle of Joseph Perrier 1982 Cuvee Josephine 
Brut Vintage Champagne, boxed (1.5cm from base 
when inverted, slight stencil damage, good spritz). 
Plus VAT. 140 220

1550

1 bottle of Dom Ruinart 1979 Brut Rose 
Champagne, boxed (0.6cm from base when 
inverted, good spritz, slight bsl, slight foil tarnish, 
damaged box). Plus VAT. 200 300

1551

1 bottle of Krug 1976 Brut Vintage Champagne, 
boxed (1.6cm from base when inverted, good spritz, 
damaged box). Plus VAT. 770 1,000



1552
1 bottle of Krug 1989 Brut Vintage Champagne (1cm 
from base when inverted, good spritz). Plus VAT. 300 400

1553

1 bottle of Krug 1985 Brut Vintage Champagne 
(1.4cm from base when inverted, slight bsl, slight 
foil tarnish). Plus VAT. 340 480

1554

An assorted 3 bottle lot of Brut Champagne 
comprising: 1 bottle of Moet & Chandon 2003 
Grand Vintage Brut Vintage Champagne, boxed 
(slightly damaged box); 1 bottle of Veuve Clicquot 
Ponsardin NV Brut Champagne; 1 bottle of Piper-
Heidsiek NV Brut Champagne (slight bsl). Plus VAT. 180 240

1555

1 bottle of Perrier-Jouet Belle Epoque 1990 Brut 
Vintage Champagne (1cm from base when inverted, 
slight stencil damage, slight foil tarnish, good 
spritz). Plus VAT. 120 180

1556

5 bottles of Charles Heidsieck 1985 Brut Vintage 
Champagne (levels in cm from base when inverted: 
0.8, 2x1, 1.2, 1.3, all slight bsl, all good spritz). Plus 
VAT.  900 1,400

1557

3 bottles of Louis Roederer Cristal 1996 Brut 
Vintage Champagne, 1 bottle Imported By Veritas 
Imports, Beverly Hills, CA (levels in cm from base 
when inverted: 3x0.6, all good spritz, 1 slight bsl); 1 
bottle of Louis Roederer Cristal 2002 Brut Vintage 
Champagne (0.6cm from base when inverted, good 
spritz). 4 bottles in total. Plus VAT. 880 1,400

1558

6 bottles of Dom Perignon 2000 Brut Vintage 
Champagne, oc. (4 levels at base of foil, 2x0.3cm 
from base of foil, 5 slight bsl to rear labels). Plus 
VAT. 660 1,000

1559

5 bottles of Dom Perignon 2012 Brut Vintage 
Champagne (all hf); 1 bottle of Dom Perignon 2009 
Brut Vintage Champagne (hf). 6 bottles in total. No 
VAT. 900 1,200

1560
6 bottles of Barons de Rothschild NV 'Concordia' 
Brut Champagne, oc. Plus VAT. 140 200

1561
6 bottles of Barons de Rothschild NV 'Concordia' 
Brut Champagne, oc. Plus VAT. 140 200

1562
6 bottles of Barons de Rothschild NV 'Concordia' 
Brut Champagne, oc. Plus VAT. 140 200

1563
6 bottles of Barons de Rothschild NV Blanc de 
Blancs Brut Champagne, oc. Plus VAT. 310 420

1564
6 bottles of Barons de Rothschild NV Blanc de 
Blancs Brut Champagne, oc. Plus VAT. 310 420

1565
12 bottles of Gratiot-Pilliere Tradition NV Brut 
Champagne, 2x6 oc. Plus VAT. 180 240



1566
12 bottles of Gratiot-Pilliere Tradition NV Brut 
Champagne, 2x6 oc. Plus VAT. 180 240

1567
6 bottles of Gusbourne 2019 Rose Sparkling Wine, 
England, oc. Plus VAT. 140 200

1568
6 bottles of Gusbourne 2019 Rose Sparkling Wine, 
England, oc. Plus VAT. 140 200

1569
6 bottles of Gusbourne 2019 Rose Sparkling Wine, 
England, oc. Plus VAT. 140 200

1570

12 bottles of Nyetimber NV Demi Sec Cuvée Chérie, 
2x6 oc. Plus VAT.  

160 240

1571

12 bottles of Nyetimber NV Demi Sec Cuvée Chérie, 
2x6 oc. Plus VAT.  

160 240

1572

12 bottles of Nyetimber NV Demi Sec Cuvée Chérie, 
2x6 oc. Plus VAT.  

160 240

1573
2 magnums of Perrier-Jouet Belle Epoque 2007 Brut 
Vintage Champagne, owcs. Plus VAT. 180 240

1574

3 bottles of Lanson 2002 Blanc de Blancs 'Noble 
Cuvee' (all 1cm from base when inverted, all with 
small scuffs to label, all good spritz). Plus VAT. 330 450

1575

6 bottles of Lanson Pere & Fils NV Brut Champagne, 
Harvest Base 2016, Disgorgement 07/2022, oc. 
Plus VAT. 140 220

1576

3 bottles of Lelarge-Pugeot 2013 Extra Brut Vintage 
Champagne; 2 bottles of A R Lenoble Les Aventures 
Brut NV Champagne (1 slight bsl). 5 bottles in total. 
Plus VAT. 190 260

1577
6 bottles of Benoit Lahaye Brut Nature Grand Cru 
NV Champagne (2 slight bsl). Plus VAT. 150 210

1578
6 bottles of Barons de Rothschild NV Blanc de 
Blancs Brut Champagne, oc. Plus VAT. 310 420

1579

6 bottles of Mousse Fils Les Fortes Terres Special 
Club Blanc de Noirs Extra Brut (1 slight bsl). Plus 
VAT. 210 300

1580

2 bottles of Egly Ouriet Blanc de Noirs Vieilles 
Vignes Brut Grand Cru (both 0.8cm from base when 
inverted, 1 slight bsl, both rear labels slight bsl). 
Plus VAT. 240 320

1581

1 bottle of Frerejean Freres 1er Cru La Cuvee des 
Hussards Blanc de Blancs 2012 Extra Brut Vintage 
Champagne; 1 bottle of Frerejean Freres Premier 
Cru Extra Brut 2006 Vintage Champagne; 1 bottle of 
Frerejean Freres Blanc de Blanc Grand Cru NV Brut 
Champagne. 3 bottles in total. Plus VAT. 140 200



1582

2 bottles of Larmandier Bernier Levant Blanc de 
Blancs Extra Brut Grand Cru 2011 Extra Brut Vintage 
Champagne; 4 bottles of Gonet Medeville Blanc de 
Noirs Brut 1er Cru NV Champagne (2 slight bsl). 6 
bottles in total. Plus VAT. 180 260

1583

2 bottles of Egly Ouriet Tradition Brut Grand Cru 
Ambonnay NV Champagne (disgorgement July 
2020, slight bsl to rear labels); 3 bottles of Pierre 
Gimonnet & Fils Cuis 1er Cru Blanc de Blancs Brut 
NV Champagne (disgorgement December 2020); 2 
bottles of Pierre Gimonnet & Fils Fleuron Blanc de 
Blancs Brut 2014 Vintage Champagne; 1 bottle of 
Lanson Brut NV Champagne (disgorgement October 
2018); 2 bottles of Alfred Gratien Brut Classic NV 
Champagne; 2 bottles of Bruno Michel Brut La Demi 
Lune Sans Soufre Extra Brut NV Champagne. 12 
bottles in total. Plus VAT. 480 550

1584

6 bottles of Pierre Legras Blanc de Noirs Millesime 
2013 Orior Brut Vintage Champagne; 4 bottles of 
Regi Grand Cru Blanc de Blancs Brut NV 
Champagne; 2 bottles of Agrapart & Fils Grand Cru 
Extra Brut Terroirs 2014 Vintage Champagne. 12 
bottles in total. Plus VAT. 370 500

1585

3 bottles of Jacques Lassaigne Les Vignes de 
Montgueux Blanc de Blancs Extra Brut Champagne; 
8 bottles of Lanson Le Black Label Brut NV 
Champagne, 5 x are boxed. 11 bottles in total. Plus 
VAT. 230 310

1586

3 bottles of Lanson Brut NV Champagne; 2 bottles 
of Larmandier Bernier 1er Cru Terre de Vertus Non 
Dosé 2014 Brut Nature Vintage Champagne; 3 
bottles of Les Vignes d'Autrefois Laherte Freres 
Millesime Extra Brut NV Champagne; 3 bottles of 
Les Impreintes Laherte Freres Extra Brut NV 
Champagne (all slight bsl). 11 bottles in total. Plus 
VAT. 370 480

1587

1 bottle of Barons de Rothschild Champagne Brut 
Concordia NV; 3 bottles of Barons de Rothschild 
Blanc de Blancs  NV Champagne; 2 bottles of 
Gratoit Pilliere Brut NV Champagne; 3 bottles of 
Pierre Legras Monographie Brut Nature Blanc de 
Noir Grand Cru NV Champagne (all slight bsl); 1 
bottle of Pierre Legras Champagne Orior Brut NV 
Champagne; 2 bottles of Vadin Plateau Bois des 
Jots 1er Cru Pinot Noir NV Champagne. 12 bottles in 
total. Plus VAT. 300 400



1588

2 bottles of Frederic Savart Premier Cru NV Brut 
Champagne (1 bsl); 3 bottles of Charles Heidsieck 
Blanc de Blancs NV Brut Champagne; 2 bottles of 
Lelarge Pugeot Nature et Non Dose  Brut NV 
Champagne (both slight bsl); 3 bottles of Dehours 
Extra Brut Terre de Meunier NV Champagne; 3 
bottles of Champagne Rose Lamiable Extra Brut (1 
slight bsl); 3 bottles of Forty Hall Vineyard Brut 
English Sparkling Wine. 16 bottles in total. Plus VAT. 190 260

1589

1 bottle of Billecart Salmon Brut Sous Bois NV Brut 
Champagne; 2 bottles of Great Wall Chateau 
Sungod Sparkling Wine; 3 bottles of Chapel Down 
Rose Reserve English Sparkling Wine; 1 bottle of 
Bolney Cuvee Rose Brut Sparkling Wine; 1 bottle of 
Nyetimber Rose Brut English Sparkling Wine; 1 
bottle of Breaky Bottom Brut Cuvee Jack Pike 2015 
Seyval Blanc (bsl); 1 bottle of Perrier Jouet Blanc de 
Blancs NV Brut Champagne. 10 bottles in total. Plus 
VAT. 160 220

1590

2 bottles of Tarlant La Vigne Royale 2003 Blanc de 
Noirs Extra Brut Vintage Champagne (0.8 + 1 cm 
from base when inverted, both slight bsl front and 
rear). Plus VAT. 160 220

1591

3 bottles of Billecart Salmon Cuvée Louis Blanc de 
Blancs 2006 Vintage Champagne (all 0.8cm from 
base when inverted, all slight bsl to rear). Plus VAT. 180 240

1592

3 bottles of Geoffroy Expression Brut NV 
Champagne (2 slight bsl front and rear); 6 bottles of 
Paul Dethune Brut Grand Cru NV Champagne. 9 
bottles in total. Plus VAT. 160 240

1593

1 bottle of Dom Perignon 1982 Brut Vintage 
Champagne (level 0.9cm from base of foil, slight 
bsl, good spritz). Plus VAT. 240 320

1594

1 bottles of Clos Lanson 2006 Vintage Champagne, 
Bottle No 1647/7870, boxed (good spritz); 1 bottle 
of Vauban Freres Special Cuvee NV Brut 
Champagne (good spritz); 1 magnum of Quinta Do 
Noval Colheita 2009 Tawny Port (in, slight capsule 
tarnish). Plus VAT. 120 180

1595

10 bottles of Diebolt-Vallois & Cramant 2012 
Blancs De Blancs Brut Vintage Champagne, oc's. 
Plus VAT. 250 350



1596

A dozen assorted NV Champagne comprising: 3 
bottles of Henri Giraud Esprit Nature Champagne;  
1 bottle of Joseph Perrier Cuvee Royale Brut Nature; 
3 bottles of Ruppert Leroy Fosse Grely Brut Nature 
Champagne; 3 bottles of Ernest Remy Oxymore 
Champagne (1 with scuffed rear label); 2 bottles of 
Henri Giraud Blanc de Blancs Craie Champagne. 
Plus VAT 240 340

1597

 3 bottles of A R Lenoble Grand Cru Blanc de Blanc 
Champagne; 5 bottles of Pierre Legras Champagne 
Orior Brut; 4 bottles of Barnaut Blanc de Noirs Brut 
Grand Cru Champagne. 12 bottles in total. Plus VAT 300 400

1598

3 bottles of Nyetimber Demi Sec Cuvée Chérie 
Sparking Wine, England and 7 bottles of Chapel 
Down's Kit's Coty Blanc de Blancs 2015 (1 is 
missing 'Chapel Down' neck label). 10 bottles in 
total. Plus VAT 180 260

1599

7 bottles of Barons de Rothschild Concordia NV 
Brut Champagne, 3 with Waddesdon slip labels; 3 
bottles of Agrapart & Fils Grand Cru Complantee NV 
Extra Brut Champagne (2 with stained rear labels); 
2 bottles of Frerejean Freres Blanc de Blancs 
Premier Cru NV Brut Champagne (1 with top of foil 
removed). 12 bottles in total. Plus VAT 

340 440

1600

10 bottles of Rose Champagne comprising: 3 
bottles of Roger Coulon Roselie Rose de Saignee NV 
Champagne (all slight bsl); 2 bottles of Laherte 
Freres 'Rose de Meunier' Extra Brut, NV 
Champagne; 3 bottles of Benoit Lahaye Rosé de 
Maceration Extra Brut NV Champagne; 1 bottle of 
Pierre Legras Dea Matra Rosé Grand Cru NV 
Champagne (bsl); 1 bottle of Charles Heidsieck 
2005 Rose Millesime Champagne. Plus VAT 280 380

1601

2 bottles of Billecart Salmon Elisabeth Salmon 2008 
Brut Rosé. Plus VAT 

240 320

1602

9 bottles of assorted Rose Champagne and 
Sparkling Wine comprising: 2 bottles of Nyetimber 
1086  2010 Cuvée Rosé Sparkling Wine;  2 bottles of 
Lanson Le Rose Champagne; 5 bottles of Barons de 
Rothschild Rosé - 3 with clear label style (1 with 
slight staining to bottle and foil). Plus VAT 300 400

1603
1 bottle of Rare Champagne Rosé Millésime 2008. 
Plus VAT 140 200



1604

12 assorted Champagnes comprising: 4 bottles of 
Piper Heidsieck Essentiel Cuvée Réserve NV Extra 
Brut (disgorged 02.2020); 4 bottles of Piper 
Heidsieck Cuvée NV Brut; 1 bottle of Philipponnat 
Royale Brut Réserve; 1 bottle of Lanson White Label 
Sec; 2 bottles of Ayala Blanc de Blancs 2014 
Vintage Champagne. Plus VAT 

220 300

1605

11 assorted Champagnes comprising: 2 bottles of 
Larmandier-Bernier Longitude 1er Cru Blanc de 
Blancs NV Extra Brut (1 with stained rear label); 3 
bottles of Larmandier Bernier Latitude NV Extra Brut 
1er Cru (1 with scuffed rear label); 3 bottles of 
Laherte Freres Blanc de Blancs Brut Nature NV (1 
with stained rear label); 2 bottles of Drappier 
Grande Sendree 2010 Champagne; 1 bottle of 
Barons de Rothschild Concordia NV Brut 
Champage, Waddesdon slip label. Plus VAT 
 

320 400

1606

9 assorted Champagne comprising: 1 bottle of Rare 
Champagne Millésime 2008; 1 bottle of Tarlant La 
Vigne Royale Blanc de Noirs 2003 Vintage 
Champagne; 3 bottles of Agrapart & Fils Grand Cru 
Extra Brut Terroirs, disgorged February 2021 (1 with 
slight staining to bottle and foil); 1 bottle of Deutz 
2012  Vintage Brut, Champagne; 1 bottle of 
Janisson & Fils Grand Cru Blanc de Noirs NV Brut; 2 
bottles of Frerejean Freres Blanc de Blancs Premier 
Cru NV Brut. Plus VAT 

400 500

1607

3 bottles of Bruno Paillard N.P.U. Nec Plus Ultra  
Extra Brut 2004 Vintage Champagne. Plus VAT 

330 450

1608

3 magnums of Lanson Le Black - Creation 257 
Champagne (1 with scuff to foil) and 2 magnums of 
Drappier Brut Nature Pinot Noir Zero Dosage 
Champagne. 5 magnums in total. Plus VAT 220 300

1609

1 magnum of Perrier-Jouet Belle Epoque 2007 Brut 
Champagne and 2 magnums of Devaux Millesime 
2005 Champagne. 3 magnums in total. Plus VAT 280 380



1610

3 bottles of Larmandier Bernier Rosé de Saignée 
Extra Brut Premier Cru Champagne; 4 bottles of 
Devaux Cuvée D Aged 5 Years Brut Champagne; 4 
bottles of Devaux Ultra D Aged 5 Years Brut 
Champagne; 1 bottle of Lombard Extra Brut Premier 
Cru Blanc de Noirs Champagne. 12 bottles in total. 
Plus VAT 320 450

1611

6 bottles of Lanson Le Rose  Brut Rose Champagne; 
2 bottles of Moussé Fils Rosé Cuvée Effusion (both 
slight bsl); 3 bottles of Devaux D Rosé Aged 5 Years 
Brut Champagne. 11 bottles in total. Plus VAT 220 300

1612
1 bottle of Armand de Brignac Brut Rosé NV 
Champagne (slight scuffing to bottle). Plus VAT 120 160

1613

5 bottles of Paul Dethune Cuvee Prestige Princesse 
des Thunes Grand Cru Brut, NV Champagne; 4 
bottles of De Malherbe Grande Reserve NV Brut, 
Champagne; 3 bottles of Lombard & Cie Grand Cru 
Blanc de Blancs Brut Nature, NV Champagne. 12 
bottles in total. Plus VAT 300 380

1614

4 bottles of Lombard & Cie Blanc de Noirs Premier 
Cru Extra Brut, NV Champagne; 6 bottles of 
Lombard & Cie Grand Cru Brut Nature, NV 
Champagne; 2 bottles of Deutz Rose, NV 
Champagne. 12 bottles in total. Plus VAT 250 330

1615

12 bottles of Sparkling Wine From Breaky Bottom, 
South Downs, England, comprising: 5 bottles of 
Breaky Bottom Brut, Chardonnay ~ Pinot 2014 
Cuvee Michelle Moreau; 4 bottles of Breaky Bottom 
Brut, Chardonnay ~ Pinot ~ Seyval Blanc, 2013 
Cuvee Cornelis Hendriksen; 3 bottles of Breaky 
Bottom Brut, Seyval Blanc, 2014, Cuvee Peter 
Christiansen (1 bsl). Plus VAT 220 300

1616

12 bottles of English Sparkling Wine comprising: 4 
bottles of Hindleap 2015 Seyval Blanc, Bluebell 
Vineyard Estates (1 with small tears to labels); 4 
bottles of Hindleap 2013 Blanc de Blancs (2 with 
slight staining to bottles); 1 bottle of Hindleap 2015 
Classic Cuvee; 3 bottles of Sugru 'The Trouble With 
Dreams' 2015 Brut. Plus VAT 150 200

1617

8 bottles of Breaky Bottom Brut Chardonnay ~ Pinot 
~ Seyval Blanc 2011 Cuvee Oliver Minkley, South 
Downs, England; 3 bottles of Breaky Bottom Brut 
Seyval Blanc 2014 Cuvee Peter Christiansen; 1 
bottle of Hindleap 2015 Classic Cuvee, Bluebell 
Vineyard, England (bsl). 12 bottles in total. Plus VAT 260 340



1618

12 bottles of NV Champagne comprising: 4 bottles 
of Vouette et Sorbee Brut Nature Fidele; 2 bottles of 
Vouette et Sorbee Blanc d'Argile; 3 bottles of Veuve 
Clicquot Rose Champagne; 2 bottles of Lanson 
White Label Sec, Champagne; 1 bottle of Deutz 
Rose Champagne. 12 bottles in total. Plus VAT 340 420

1619

12 bottles of English Sparkling Wine comprising: 3 
bottles of Herbert Hall Brut Rose, Maden, Kent; 3 
bottles of Herbert Hall Brut (1 bsl); 3 bottles of Forty 
Hall Vineyard 2017 Brut, London; 1 bottle of 
Langham Corallian Classic Cuvee, Dorset; 1 bottle 
of Langham Culver Classic Cuvee. Plus VAT 180 240

1620
9 bottles of Gusbourne Estate 51 Degrees North, 
2014, England. Plus VAT 630 810

1621

6 bottles of Hattingley Classic Reserve NV English 
Sparkling Wine and 5 bottles of Langham Rose NV 
English Quality Sparkling Wine. 11 bottles in total. 
Plus VAT 130 180

1622

3 bottles of Noble Cuve de Lanson Brut Blanc de 
Blancs, 2002 Champagne; 5 bottles of Dehours 
'Oeil de Perdrix' Extra Brut Champagne; 1 bottle of 
Agrapart & Fils Mineral Grand Cru Extra Brut Blanc 
de Blancs Champagne. 9 bottles in total. Plus VAT 320 400

1623

5 magnums of Champagne comprising: 1 magnum 
of Jacquesson Avize Champ Cain 2009 Extra Brut 
Champagne; 1 magnum of Jacquesson Cuvee 743  
Extra Brut NV Champagne (bsl); 2 magnums of 
Jacquesson Cuvee 738 D.T. Late Disgorgement 
Extra Brut NV Champagne (1 bsl); 1 magnum of 
Drappier Rose de Saignée Brut NV Champagne. 
Plus VAT 
 

440 600

1624

5 magnums of Champagne comprising: 3 magnums 
of Pol Roger Reserve Brut NV Champagne; 1 
magnum of Larmandier Bernier Longitude Blanc de 
Blancs Extra Brut 1er Cru NV Champagne; 1 
magnum of Gaston Chiquet Tradition Brut 1er Cru  
NV Champagne. Plus VAT 

220 280

1625

1 jeroboam (3 litres) of Drappier Millesime 
Exception 2006 Champagne, owc and 1 jeroboam 
(3 litres) of Drappier Carte D'Or Brut NV 
Champagne, owc. 2 jeroboams in total. Plus VAT 200 300



1626

A dozen assorted Champagne and Sparkling Wine 
comprising: 1 bottle of Collard-Picard Cuvee 
Essentiel Brut Millesime 2010, Champagne; 3 
bottles of Veuve Fourny & Fils 1er Cru Vertus Blanc 
de Blancs (1 slight bsl); 5 bottles of Digby Fine 
English Brut Reserve 2010 (1 with stained rear label 
and foil); 2 bottles of Gusbourne English Sparkling 
Rose - 1 x 2018 (damaged foil) and 1 x 2019; 1 
bottle of Gusbourne Blanc de Noirs 2019 Sparkling 
Wine. Plus VAT 240 320

1627
6 bottles of Diebolt-Vallois & Cramant 2012 Blancs 
De Blancs Brut Vintage Champagne, oc. Plus VAT. 160 220

1628
6 bottles of Diebolt-Vallois & Cramant 2012 Blancs 
De Blancs Brut Vintage Champagne, oc. Plus VAT. 160 220

1800
6 bottles of Silval 2000 Vintage Port, Bottled & 
Shipped By Quinta do Noval owc. (all in). No VAT. 110 140

1801

6 bottles of Silval 2000 Vintage Port, Bottled & 
Shipped By Quinta do Noval owc. (all in, slightly 
damaged owc lid). No VAT. 110 140

1802

4 bottles of Dow's 1963 Vintage Port, Bottled by 
Berry Bro's & Rudd, in individual boxes. (all in). No 
VAT. 300 400

1803

3 bottles of Rebello Valente 1963 Vintage Port, 
Bottled by Berry Bro's & Rudd, individually boxed. 
(all in). No VAT. 220 300

1804
12 bottles of Gould Campbell 2000 Vintage Port, 
Bottled in 2002, owc. (all in). No VAT. 300 400

1805
12 bottles of Gould Campbell 2000 Vintage Port, 
Bottled in 2002, owc. (all in). No VAT. 300 400

1806

12 bottles of Gould Campbell 1994 Vintage Port, 
Bottled in 1996, owc. (all in, 8 slight bsl, 2 slight bsl 
to rear labels). No VAT. 300 380

1807
12 bottles of Warre's 2000 Vintage Port, Bottled in 
2002, owc. (all in). No VAT. 240 320

1808
12 bottles of Warre's 2000 Vintage Port, Bottled in 
2002, owc. (all in). No VAT. 240 320

1810
12 bottles of Churchill's Port Agua Alta 1987 Single 
Quinta Vintage, owc (all in, 2 slight bsl). No VAT. 400 550

1811
12 bottles of Churchill's Port Agua Alta 1987 Single 
Quinta Vintage, owc (all in, 1 slight bsl). No VAT. 400 550

1812
12 bottles of Churchill's Port Agua Alta 1987 Single 
Quinta Vintage, owc (all in). No VAT. 400 550



1813

10 bottle of Sandeman 1970 Vintage Port, Bottled in 
1972 (7 in, 2 vts, 1 ts, all with colour drop, all slight 
bsl, 3 slight capsule damage, 1 label slightly loose, 
labels reattached by vendor). No VAT. 400 600

1814

2 bottles of Fonseca's 1912 Vintage Port, bottled 
1914 (1 vts, 1 ts, both heavy bsl, both capsules 
largely missing, 1 slight cork damage); 1 bottle of 
Fonseca 1922 Vintage Port, bottled in 1924 (ms, 
heavy bsl, capsule largely missing); 2 bottles of 
Warre's 1920 Vintage Port, bottled 1922 (1 vls / low 
level, 1 ms, both heavy bsl, both capsules largely 
missing, 1 slight cork damage); 2 bottles of Gould 
Campbell 1920 Vintage Port, bottled in 1922 (1 low 
level and slight colour drop, 1 vls, both heavy bsl, 1 
capsule missing and slight cork damage, 1 capsule 
largely missing); 1 bottle of unknown Port, believed 
to be 1920 vintage Port, with '20' visible on capsule 
top (ls, no label, slight cork damage, capsule largely 
missing). 8 bottles in total. No VAT. 400 600

1815

10 bottles of Taylor's 1975 Vintage Port (5 in, 3 vts, 
2 ts, 1 heavy corrosion to capsule / capsule 
damage, 1 with corrosion to capsule, 5 slight 
corrosion to capsule, all bsl). No VAT 400 550

1816

3 bottles of Taylor Vintage Port, Berry Bros & Rudd 
bottling, 2 x 1960 (both vts) and 1 believed to be 
1960 (level not visible) (all bsl and wear to capsule). 
No VAT 240 360

1817

NO RESERVE. 3 bottles of Warre's 1977 Vintage Port 
(2 vts, 1 us, 1 with heavy capsule corrosion, 2 with 
slight wear 2 capsule, all bsl). No VAT 100 150

1818

1 bottle of Henriques & Henriques Founders Solera 
Madeira 1894 Extra Choice Malmsey. Imported by 
Atkinson, Baldwin & Co, London & Edinburgh. (in, 
slight bsl, slight capsule tarnish). Plus VAT. 600 800

1819

7 bottles of Graham's 1960 Finest Reserve Vintage 
Port (6 ts, 1 ms, 2 bsl, 5 slight bsl, 6 damaged 
capsules, all capsule tarnish). No VAT. 700 1,000

1820

12 bottles of Fonseca Bin 27 NV Port, oc. (11 in, 1 
ts, 1 slight stencil damage, 1 sign of historical 
seep). No VAT. 140 200

1821

1 bottle of Tuke Holdsworth 1947 Vintage Port, 
shipped by Hunt, Roope & Co (ms, bslm capsule 
damage) and 1 botle of Fonseca's 1970 Vintage 
Port, shipped and bottled by Morgan Furze & Co Ltd 
(in, slight bsl). 2 bottles in total. Plus VAT 200 300



1822
1 bottle of Quinta do Noval Nacional 1975 Vintage 
Port, imported by H. Sichel & Sons Ltd (in). No VAT 450 600

1823
1 bottle of Quinta do Noval Nacional 1975 Vintage 
Port, (in, slightly scuffed label). No VAT 450 600

1824

1 bottle of Quinta do Noval Nacional 1978 Vintage 
Port, imported by Rutherford, Osborne & Perkin Ltd 
(in, signs of slight historical seep, slight bsl). No VAT 380 520

1825

NO RESERVE. A mixed 9 bottle lot of Port, Cognac 
and Rum comprising: 1 bottle of Fonseca 
Guimaraens 1996 Vintage Port (in); 1 bottle of M. 
Gonzalez 1985 Vintage Port (vts); 1 bottle of Morgan 
Finest Reserve Port, for Marks and Spencer; 1 bottle 
of Lanca's White Port (bsl); 1 bottle of Corbans 
Vintage Cabernet Port, Private Bin 1983, The 
Halley's Comet Concorde Charter, Limited Edition, 
New Zealand (in, bsl); 1 bottle of Offley Boa Vista 
Special Reserve Port (in); NO RESERVE. 1 bottle of 
Remy Martin VSOP Fine Champagne Cognac, 1 
litre, 40 vol; 1 bottle of Kelly's Private Vat Jamaica 
Rum, blended & bottled by Lewis Kelly & Sons; 1 
bottle of Royal Oak Deluxe Rum, 750ml, 43% 
alc/vol. 3 bottles in total. No VAT 100 150

1826

12 bottles of Gould Campbell 1977 Vintage Port, 
Bottled & Shipped by Smith, Woodhouse & Ca. Lda, 
owc. (7 in, 2 vts, 1 ts, 1 us, 1 ms, 1 slightly damaged 
capsule, 1 slight bsl, 6 signs of historical seep, no 
owc lid). No VAT. 500 700

1827

9 bottles of Quinta Do Noval 1985 Vintage Port, 
Bottled in 1987, Shipped by H. Sichel & Sons, owc. 
(all in, all slight bsl, 1 sign of historical seep, no owc 
lid). No VAT. 450 650

1828

9 bottles of Dow's 1985 Vintage Port, Bottled in 
1987. (2 in, 7 levels not visible through glass, 7 
slight bsl, 2 bsl, all capsule tarnish). No VAT. 280 340

1829
1 bottle of Quinta Do Noval 1955 Vintage Port. (in, 
slight bsl, damaged capsule). No VAT. 180 240

1830

1 bottle of Quinta Do Noval 1955 Vintage Port. (ms, 
slight bsl, damaged capsule, signs of recent seep). 
No VAT. 180 240

1831
1 bottle of Tuke Holdsworth 1955 Vintage Port (in, 
slight bsl, damaged capsule). No VAT. 200 260

1832
12 bottles of Taylor's 2003 Vintage Port, Bottled in 
2005, owc. (all in). No VAT. 340 440

1833
1 bottle of Taylor's 1955 Vintage Port (ms, slight bsl, 
signs of slight historical seep). No VAT. 200 260



1834
1 bottle of Croft 1955 Vintage Port (ms, slight 
capsule damage). No VAT. 100 150

1835
1 bottle of Croft 1955 Vintage Port (ts, slight 
capsule damage). No VAT. 100 150

1836
1 bottle of Tuke Holdsworth 1955 Vintage Port (vts, 
bsl, damaged capsule). No VAT. 200 260

1837

1 bottle of Quinta Do Noval 'Nacional' 1991 Vintage 
Port, Bottled in 1993 (ts, slight bsl, slight capsule 
damage). No VAT. 320 440

1838

1 bottle of Quinta Do Noval 'Nacional' 1991 Vintage 
Port, Bottled in 1993 (level not visible, slight bsl, 
slight capsule damage) 320 440

1839
12 bottles of Taylor's 2003 Vintage Port, Bottled in 
2005, owc. (all in). No VAT. 340 440

1840
12 bottles of Taylor's 2003 Vintage Port, Bottled in 
2005, owc. (all in). No VAT. 340 440

1841

6 bottles of Feuerheerd's 1963 Vintage Port (2 in, 1 
vts, 2 ts, 1 us, 4 missing labels, 2 slight bsl, 1 slight 
capsule and cork damage, all capsules slightly 
tarnish). No VAT. 300 400

1842

1 bottle of Offley 1963 Vintage Port(in, label 
missing, sign of slight historical seep); 1 bottle of 
Oflley 1960 Vintage Port (in, label missing, sign of 
slight recent seep, capsule damage). 2 bottles in 
total. No VAT. 180 240

1843

1 bottle of Feuerheerd's 1957 Vintage Port (vts, 
slight stencil damage, capsule damage, signs of 
slight historical seep); 1 bottle of Sandeman 1963 
Vintage Port, Bottled in 1965 (level not visible, bsl, 
sign of slight recent seep, capsule damaged); 1 
bottle of Dow's 1963 Vintage Port (ls, bsl, capsule 
damage, sign of slight historical seep). 3 bottles in 
total. No VAT. 200 300

1844

An assorted 6 bottle lot comprising: 3 bottles of 
Ca'lem 1985 Vintage Port, Bottled in 1987 (1 in, 2 
ts, all slight bsl, 2 signs of slight recent seep); 2 
bottles of Graham's LBV 1985 Port (both in); 1 half 
bottle of Warre's 1985 Vintage Port, Bottled in 1987 
(vts, bsl). 5 bottles and 1 half bottle in total. No VAT. 150 250

1845

2 bottles of Fonseca Guimaraens 1964 Vintage Port 
(1 us, 1 ms, 1 with capsule damage and slight bsl). 
No VAT 240 320

1846
1 bottle of Constantino's 1945 Vintage Port (in, 
capsule damage, bsl). No VAT 250 350

1847
1 bottle of D'Oliveiras Sercial Reserva 1937 
Madeira, owc (in). No VAT 200 300



1848

10 bottles and 2 halves of assorted Ports 
comprising: 3 bottles of Taylor's 1970 Vintage Port 
(2 vts, 1 us, 2 with capsule damage, all bsl); 2 
bottles of Cockburn's 1970 Vintage Port (both vts 
and slight bsl); 1 bottle of Niepoort 1957 Colheita 
Port (vts); 1 bottle of Delaforce 1975 Vintage Port 
(in); 1 bottle of Gonzalez Byass & Co 1970 Vintage 
Port (level not visible, slight bsl, corrosion to top of 
capsule); 1 bottle of Graham's 1994 Late Bottled 
Vintage Port; 1 bottle of Graham's 1998 Late Bottled 
Vintage Port; 2 half bottles of Taylor's 40 year old 
Tawny Port. No VAT 400 600

1849

11 assorted Ports comprising: 1 bottle of Taylors 
Quinta de Vargellas 1978 Vintage Port (in, bsl, slight 
corrosion to top of capsule); 1 bottle of Graham's 
1970 Vintage Port (ts, capsule damage, bsl); 1 
bottle of Graham's Quinta dos Malvedos 2001 
Vintage Port (in); 1 bottle of Gould Campbell 1977 
Vintage Port, bottled and shipped by Smith 
Woodhouse (in, tarnished capsule, torn label); 1 
bottle of Warre's 1980 Vintage Port (level not 
visible, bsl); 1 bottle of Cockburn's 1983 Vintage 
Port (level not visible, capsule damage, bsl); 1 
bottle of Cockburn's 1991 Vintage Port (level not 
visible, slight bsl); 1 bottle of Dow's 1970 Vintage 
Port (vts, slight corrosion to capsule, bsl); 3 bottles 
of Taylor's 1985 Vinage Port (levels not visible, 
slight corrosion to base of capsules, all bsl). No VAT 350 420

1850

12 assorted Ports comprising: 4 bottles of Quinta do 
Vale D. Maria 1997 Vintage Port (all in, 1 bsl, 3 slight 
bsl); 2 bottles of Graham's 1977 Vintage Port (both 
in, both with slight corrosion to top of capsules, 1 
with most of label missing, the other bsl); 4 bottles 
of Warre's 1977 Vintage Port (1 in, 2 vts, 1 us with 
signs of slight historical seep and slight corrosion to 
top of capsule, all bsl); 2 bottles of Cockburn's 
1970 Vintage Port (1 vts, 1 ts, both with corrosion to 
capsules, both bsl). No VAT 400 600



1851

12 assorted Ports comprising: 1 bottle of Fonseca 
Guimaraens 1965 Vintage Port (ms, signs of slight 
historical seep); 4 bottles of Taylor's 1983 Vintage 
Port (levels not visible, all heavy bsl, all with slight 
corrosion to capsules); 1 bottle of Graham's 1978 
Late Bottled Vintage Port (in); 2 bottles of Fonseca 
1992 Vintage Port (levels not visible, both slight 
bsl); 1 bottle of Quinta de la Rosa 2011 Vintage 
Port, for Waitrose; 2 bottles of Taylor's 1992 Vintage 
Port (levels not visible, both bsl); 1 bottle of Taylor's 
1963 Vintage Port (low level - just below shoulder, 
capsule damage, signs of historical seep, bsl). No 
VAT 500 700

1852

12 bottles of Quarles Harris 1997 Vintage Port, 
bottled in 1999, owc (11 in, 1 ls / low level, all slight 
bsl, 2 with sign of slight seep). No VAT. 340 440

1853
6 bottles of Taylor's 1985 Vintage Port, bottled in 
1987 (levels not visible, 4 bsl, 2 slight bsl). No VAT. 210 270

1854

12 bottles of believed to be Dow's 1966 vintage Port 
(no labels, original delivery carton, 3 vts, 3 ts, 2 us, 
3 ms, 1 ls, all capsules tarnished, 3 with signs of 
slight historical seep). No VAT. 650 850

1855

12 bottles of Warre's 1975 Vintage Port, oc (10 in, 1 
ts, 1 us, 7 with sign of slight historical seep, all 
slight bsl). No VAT. 550 750

1856

12 bottles of Warre's 1975 Vintage Port, oc (9 in, 2 
vts, 1 ls, 5 with sign of slight historical seep, all 
slight bsl). No VAT. 550 750

1857

12 bottles of Warre's 1977 Vintage Port, owc (9 vts, 
1 ts, 1 us, 1 ms/ls, 3 slight bsl, 5 with sign of slight 
historical seep). No VAT. 500 700

1858

NO RESERVE. 1 bottle of Blandy's Maderia 1864 
Solera Gran Can-do Lobos (ms, heavy bsl, capsule 
tarnish, capsule corrosion, signs of seep). No VAT. 100 150

1859

NO RESERVE. 1 bottle of Taylor's 1985 Vintage Port, 
Bottled in 1987 (ms, signs of historical seep, slight 
bsl); 1 bottle of Quinta Do Noval 1963 Vintage Port, 
150th Anniversary of The Shipper Antonio Jose Da 
Silva, Bottled in 1965, 250 Years After The First 
Known Records of The Quinta do Noval 1715 
(ms/us, bsl, signs of historical seep, slight capsule 
damage). 2 bottles in total. No VAT. 120 180



1860

NO RESERVE. 3x50cl bottles of Pedro Ximenez 
1927 Solera, 16% vol (all in); 1x500ml bottle of 
Sauska 2003 Tokaji Aszu 6 Puttonyos 10% vol; 
1x500ml bottle of Sauska 2002 Tokaji Aszu 5 
Puttonyos, 11.5% vol. 5 bottles od various sizes in 
total. No VAT. 120 180

1861

2 bottles of Penfolds Great Grandfather 30 years 
Old Rare Tawny Port, first released 1994, limited 
release of 6000 bottles. In presentation cases with 
separate stoppers. Plus VAT 160 240

1862

3 bottles of Penfolds Grandfather 20 years Old Rare 
Tawny Port, in presentation cases with separate 
stoppers (1 box slightly worn at corner and edge). 
Plus VAT 90 120

1863
2 bottles of Gould Campbell 1966 Vintage Port (1 in, 
1 vts, both with most of label missing). No VAT 100 150

1864
6 bottles of Warre's 1997 Vintage Port, bottled in 
1999 (all in) 120 160

1865
12 bottles of Warre's 1997 Vintage Port, bottled in 
1999, owc (all in). No VAT. 240 320

1866
6 bottles of Dow's 1997 Vintage Port, bottled in 
1999 (levels not visible). No VAT. 150 200

1867
6 bottles of Dow's 2000 Vintage Port, bottled in 
2002 (levels not visible). No VAT. 140 180

1868
6 bottles of Warre's 2000 Vintage Port, bottled in 
2002 (levels not visible). No VAT. 140 180

1869
12 bottles of Graham's 2000 Vintage Port, owc. No 
VAT. 300 400

1870 12 bottles of Croft 2000 Vintage Port, owc. No VAT. 260 340

1871 12 bottles of Croft 2000 Vintage Port, owc. No VAT. 260 340

1872
6 bottles of Croft 2000 Vintage Port, bottled in 2002 
(all in). No VAT. 130 170

1873 6 bottles of Warre's 2003 Vintage Port, owc. No VAT. 150 200

1874 6 bottles of Warre's 2003 Vintage Port, owc. No VAT. 150 200

1875
6 bottles of Graham's 1991 Vintage Port, bottled in 
1993, owc (levels not visible). No VAT. 200 280

1876
6 bottles of Graham's 1991 Vintage Port, bottled in 
1993, owc (all in). No VAT. 200 280

1877
6 bottles of Taylor's 1992 Vintage Port, bottled in 
1994, owc (levels not visible). No VAT. 450 600

1878
6 bottles of Fonseca 1992 Vintage Port, bottled in 
1994, owc (levels not visible). No VAT. 220 280



1879

A Last Drop Colheita Centenario Duo of Very old 
aged Tawny Assortment Case. no. 171 of only 770 
sets. Contains 2 Tawny Ports from the van Zeller 
winery, 1 from 1970 and 1 from 1870. Includes 2 
miniatures, a tasting book, handmade stoppers and 
a certificate of bottling. No VAT. 700 900

1880

An assorted 14 bottle lot of Port comprising: 2 
bottles of Messis 1966 Vintage Port; 1 bottle of 
Dickens Fine Old Ruby Port; 1 magnum of Taylors 
LBV 2000 Port (bsl); 1 bottle of Croft Triple Crown 
Port; 2 bottles of Gonzalez Byass 1954 Vintage Port 
(both vts, both slight colour drop); 1 bottle of Dow's 
Master Blend Finest Reserve Port; 1 bottle of Dow's 
Vintage Character Port; 1 bottle of Christopher & Co 
Unknown Port (no label); 1 bottle of Boplaas Estate 
South African Port; 1 bottle of Unknown Port; 1 
bottle Sandeman Old Invalid Port; 1 bottle of 
Taylor's 2004 LBV Port. No VAT. 200 300

2000

6 bottles of Comte de Matuschka Greiffenclau 
Grande Reserve Petite Fine Champagne Cognac, 
Domaine Prive, Jander & Matuschka Sarl, 40% vol, 
500ml, owc. No VAT. 180 240

2001

6 bottles of Comte de Matuschka Greiffenclau 
Grande Reserve Petite Fine Champagne Cognac, 
Domaine Prive, Jander & Matuschka Sarl, 40% vol, 
500ml, owc. No VAT. 180 240

2002

6 bottles of Comte de Matuschka Greiffenclau 
Grande Reserve Petite Fine Champagne Cognac, 
Domaine Prive, Jander & Matuschka Sarl, 40% vol, 
500ml, owc. No VAT. 180 240

2003

6 bottles of Comte de Matuschka Greiffenclau 
Grande Reserve Petite Fine Champagne Cognac, 
Domaine Prive, Jander & Matuschka Sarl, 40% vol, 
500ml, owc. No VAT. 180 240

2004

6 bottles of Comte de Matuschka Greiffenclau 
Grande Reserve Petite Fine Champagne Cognac, 
Domaine Prive, Jander & Matuschka Sarl, 40% vol, 
500ml, owc. No VAT. 180 240

2005

1 bottle of Port Ellen Single Cask Single Malt Scotch 
Whisky, Distilled 1979, Bottled January 2012, Aged 
32 Years, Douglas Laing's Old & Rare 'A Platinum 
Selection', , 1 of 145 Bottles, 54.8% alc/vol, 700ml, 
with orignal box. (in). No VAT. 1,000 1,400



2006

1 bottle of Littlemill Single Malt Scotch Whisky, 
Aged 20 Years, Hart Brothers Royal Wedding 
Celebration, A Rare Vintage Bottling Specially 
Bottled  to celebrate the Marriage of HRH Prince 
WIlliam of Wales and Miss Catherine Middleton, 
Released in 2011, 70 cl, 46% vol, Bottle Number 
344 of 820, orignal box. (in). No VAT. 150 200

2007

1 bottle of Brora Single Malt Scotch Whisky, Aged 32 
Years, Limited Edition Bottle No. 1313/1500, 
Bottled in 2011, Distilled & Bottled in Scotland, 
Broar Distillery, 54.7% vol, 70 cl, with original box. 
(in, slight tarnish to box). No VAT. 1,200 1,600

2008

1 bottle of St Magdalene Lowland Single Malt 
Scotch Whisky, Distilled 1975, Bottled 2010, 
Gordon & MacPhail Rare Old Single Malt Scotch 
Whisky,  43% vol, 70 cl, with orignal box. (in). No 
VAT. 300 400

2009

1 bottle of St Magdalene Lowland Single Malt 
Scotch Whisky, Distilled 1975, Bottled 2007, 
Gordon & MacPhail Rare Old Single Malt Scotch 
Whisky, 43% vol, 70 cl, with presentation box. (in, 
label slightly loose on 1 corner). No VAT. 300 400

2010

1 bottle of Littlemill Single Malt Scotch Whisky, 
Aged 21 Years, Hart Brothers 'Queen's Diamond 
Jubilee', A Rare Bottling, Bottle No. 107/495, Bottled 
2012, 46% vol, 70 cl, in orignal box. (in). No VAT. 200 300

2011

1 bottle of Port Ellen Islay Single Malt Scotch 
Whisky, Distilled 1982, Bottled 2010, Dun Bheagan 
Vintage Bottling, Aged 28 Years, Cask Number 
1516, 252 bottles produced, 50% alc/vol, 70 cl, 
original box. (in). No VAT. 500 700

2012

1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky, 
Private Bottling for H M S Campbeltown, 46% vol, 
70 cl. (in, slight bsl). No VAT. 200 300

2013

1 bottle of Rosebank Limited Edition Single Malt 
Scotch Whisky, Distilled in 1990, Bottled in 2011, 
Aged 21 Years, Bottle No. 3946/5886, Lowland 
Natural Cask Strength, 53.8% vol, 70 cl, with orignal 
box. (in). No VAT. 600 800



2014

1 bottle of Imperial Speyside Single Malt Scotch 
Whisky, Distilled in 1995, Bottled in 2016, Signatory 
Vintage 'The un-chillfiltered collection', 1 of 232 
bottles, Cask No. 50252,  50.8% vol, 70 cl, in metal 
tin; 1 bottle of Glen Keith Distillery Speyside Single 
Malt Scotch Whisky, Distilled in 1996, Bottled in 
2012, Gordon & MacPhail Connoisseurs Choice , 
46% vol, 70 cl, in presentation box. 2 bottles in 
total. (both in). No VAT. 160 240

2015

1 bottle of Glen Mhor Speyside Single Malt Scotch 
Whisky, Aged 27 Years, Distilled in 1982, Bottled in 
2010, Cask Signatory Vintage Strength Collection , 
Bottle No. 223/235, Cask No. 1327, 55.0% vol, 70 
cl, in original metal tin. (2.2cm from base when 
inverted). No VAT. 250 350

2016

1 bottle of St Magdalene 1982, Bottled in 2008, 
Lowland Single Malt Scots Whisky, Berry's Own 
Selection, Drawn from Cask No. 2199, 46% vol, 70 
cl. (in). No VAT. 300 400

2017

1 bottle of Rare Aryshire 1975 Single Malt Scotch 
Whisky, Aged 36 Years, Distilled in 1975, Bottled in 
2011, Signatory Vintage Cask Strength Collection , 
Bottled No 150.161, Cask No 563, 45.3% vol, 70 cl, 
in original metal tin. (1.5cm from base when 
inverted). No VAT. 400 600

2018

1 bottle of Glen Albyn Highland Single Malt Scotch 
Whisky, Distilled in 1973, Bottled in 1998, Gordon & 
MacPhail Connoisseurs Choice, Distilled at , 40% 
vol, 70 cl, with original box. (in). No VAT 300 400

2019

1 bottle of Brora Single Malt Scotch Whisky, Aged 30 
Years, Bottled in 2010, Coastal Highland Limited 
Bottling, Bottle No. 2183/3000, Natural Cask 
Strength, 54.3% vol, 70 cl, in original tin. (in). No 
VAT. 2,000 3,000

2020

1 bottle of Coleburn Distillery Single Malt Scotch 
Whisky, Aged 21 Years, Distilled in 1979, Bottled in 
2000, Natural Cask Strength, Rare Malts Selection, 
Bottle No. 2823, 59.40% vol, 70 cl, in original box. 
(ts). No VAT. 300 400

2021

1 bottle of Glenury Royal Single Malt Scotch Whisky, 
Aged 29 Years, Distilled 1970, Bottled 1999, Rare 
Malts Selection  Distillery Natural Cask Strength, 
Bottle No. 3495, 57.0% vol, 70 cl, with original box. 
(in). No VAT. 400 600



2022

1 bottle of Dallas Dhu Single Highland Malt Scotch 
Whisky, 12 Years Old, Bottled by Gordon & 
MacPhail, 40% vol, 70 cl (in); 1 bottle of 
Caperdonich Distillery Speyside Single Malt Scotch 
Whisky, Aged 18 Years in American Oak Barrels, 
Peated, Bottle No. 32621, 48% vol, 70 cl, boxed 
(vts). 2 bottles in total. No VAT. 140 200

2023

1 bottle of Rosebank Lowland Single Malt Scotch 
Whisky, Distilled in 1988, Bottled in1997, Gordon & 
MacPhail Connoisseurs Choice, 40% vol, 70 cl. (in). 
No VAT. 300 400

2024

1 bottle of Port Ellen 29 Years Old, Distilled 1982, 
Bottles 2012, Old Bothwell Single Cask Malt 
Whisky, Cask No. 2041, 55.5% vol, 70 cl. (in). No 
VAT. 500 700

2025

1 botle of Port Ellen Distillery Islay Single Malt 
Scotch Whisky, 27 Year Old, Distilled March 1983, 
Bottled July 2010, Douglas of Drumlanrig, From 
Single Cask, 1/194 Bottles, 46% alc/vol, 700 ml, 
with original box. (in). No VAT. 300 450

2026

1 bottle of Pittyvaich Speyside Single Malt Scotch 
Whisky, Aged 12 Years, 43% vol, 70 cl. (in, slight 
bsl). No VAT. 100 150

2027

1 bottle of North Port-Brechin Highland Single Malt 
Scotch Whisky, Distilled 1982, Aged 26 Years, 
Bottled 2008, Gordon & MacPhail Connoisseurs 
Choice, 43% vol, 70 cl. (in, hand writing on label, 
edge of label slightly loose). No VAT. 200 300

2028

1 bottle of Brora Distillery 'Silent Stills' Single 
Highland Malt Scotch Whisky, 18 Years Old, 
Distilled in 1983, Bottled in 2001, Bottle No. 3/294, 
Cask No. 40, 52.9% vol, 70 cl, Bottles in Scotland 
by Signatory Vintage Scotch Whisky. (in, slight bsl). 
No VAT. 500 700

2029

1 bottle of St Magdalene Distillery 'Glenkier 
Treasures'  Single Malt Scotch Whisky Cask 
Strength Selection, Aged 26 Years, Distilled 
September 1982, Bottled January 2009, One of 144 
Bottled, 59.1%, 70 cl, in original box. (2.8cm from 
base of capsule). No VAT. 200 300

2030

1 bottle of Littlemill Single Malt Scotch Whisky From 
One Cask, Aged 17 Years, Distilled at Distillery, 
Distilled March 1992, Bottles March 2009, Douglas 
Laing 'The Old Malt Cask' , One of 320 Bottles, 50% 
alc/vol, 700 ml. (in). No VAT. 100 150



2031

1 bottle of Linlithgow Single Malt Single Cask 
Scotch Whisky, Aged 24 Years, Distilled December 
1982, Bottled May 2007, Douglas Laing 'The Old 
Malt Cask', One of 303 Bottles, 50% alc/vol, 700 ml, 
with original box. (vts, untidy box). No VAT. 300 400

2032

1 bottle of Linlithgow Single Cask Scotch Whisky, 
Aged 24 Years, Distilled December 1982, Bottled 
May 2007, Douglas Laing 'The Old Malt Cask' Single 
Malt, One of 303 Bottles, 50% alc/vol, 700 ml, with 
original box. (vts, untidy box). No VAT. 300 400

2033

1 bottle of Glenfarclas 'Celebrating Our 175th 
Anniversary' Highland Single Malt Scotch Whisky, 
Distilled & Bottled By J&G Grant, 43% vol, 700 ml, in 
original tin (in); 1 bottle of Glendullan Speyside 
Single Malt Scotch Whisky, Distilled in 1994, The 
McGibbon's Provenance 'Summer Distillation', Over 
10 Years, Distilled Summer 1994, Bottled Winter 
2004, 46% alc/vol, 700 ml. (in). 2 bottles in total. 
No VAT. 200 280

2034

An assorted 4 bottle lot of Scotch Whisky with items 
and conditions as photographed, including; 1 bottle 
of Aberlour Single Highland Malt Whisky Distilled in 
1989, Dunnage Matured, Reserved for Thompson & 
Bryan Millennium Greetings, Bottle No. 138/360, 
40% vol, 70 cl. No VAT. 120 180

2035

An assorted 3 bottle lot of Single Malt Scotch 
Whisky with items and conditions as photographed, 
including; 1 bottle of Scapa Single Malt Scotch 
Whisky, Aged 14 Years, Distilled October 1993, 
Bottled June 2008, Douglas Laing 'The Old Malt 
Cask' 50% alc/vol, 700 ml. No VAT. 120 180

2036

An assorted 5 bottle lot of Single Malt Whisky with 
items and conditions as photographed including; 1 
bottle of Aberlour 1991 Single Malt Single Cask 
Scotch Whisky, Aged 18 Years, Distilled September 
1991, Bottled February 2010, Milroy's of Soho , One 
of 314 Bottled, 46% alc/vol, 700 ml. No VAT. 180 240



2037

An assorted 11 bottle lot of Whisky miniatures with 
items and conditions as photographed, all seals 
intact, including; 1 x 5cl bottle Gordon & MacPhail 
Connoisseurs Choice Banff Single Highland Malt 
Scotch Whisky Distilled 1974, 40% vol; 1 x 5cl 
bottle of Gordon & MacPhail Connoisseurs Choice 
Glancraig Single Malt Scotch Whisky Distilled in 
1968, 40% vol; 1 x 5cl bottle of Gordon & MacPhail 
Connoisseurs Choice Glen Albyn Single Malt Scotch 
Whisky Distilled 1963, 40% vol; 1 x 5cl bottle of 
Gordon & MacPhail Connoisseurs Choice Glenury-
Royal Highland Single Malt Scotch Whisky, 40% vol; 
1 x 5cl bottle of Signatory Vintage Ben Wyvis 1968 
Single Malt Scotch Whisky, Distilled 5.6.68, Bottled 
25.2.00, Bottled No. 167 of 360, 51% vol; 1 x 5cl 
bottle of Convalmore Glenlivet 21 Years Old Single 
Malt Scotch Whisky, Bottled by Wm Cadenhead, 
46% vol; 1 x 5cl bottle of Caperdonich 
Connoisseurs Choice Scotch Highland Malt Whisky, 
Distilled 1968, 40% vol. No VAT. 140 200

2038

1 bottle of The Macallan 10 Years Old Single 
Highland Malt Scotch Whisky, 1990's Bottling, 40% 
vol, 70cl, with original box. (in, some small marks 
on box). No VAT. 450 650

2039

1 bottle of The Macallan 10 Years Old Single 
Highland Malt Scotch Whisky, 2000's Bottling, 40% 
vol, 700ml, with original box. (in). No VAT. 250 350

2040

1 bottle of House of Commons No. 1 Scotch Whisky 
12 Years Old, Bottled by James Buchanan, signed 
by Tony Blair, 40% vol, 70cl. (in, slight bsl). No VAT. 150 200

2041

1 bottle of House of Commons 8 Years Old Malt 
Scotch Whisky, Distilled, Cask Matured & Bottled by 
James Martin & Co, singed by David Cameron, 40% 
vol, 70cl. (in, slight bsl). No VAT. 150 200

2042

NO RESERVE. An assorted 5 bottle lot of Scotch 
Whisky with items and conditions as photographed, 
inclduing; 1 bottle of The Society's Special 16 Year 
Old Blended Scotch Whisky, 40% vol, 100cl. No 
VAT. 100 160

2043

NO RESERVE. An assorted 4 bottle lot of Single Malt 
Scotch Whisky with items and conditions as 
photographed including; 1 bottle of Jura 'Journey' 
SIngle Malt Scotch Whisky, 40% vol, 70cl, boxed. 
No VAT. 100 160



2044

1 bottle of Delamain 1969 Grande Champagne 
Cognac, landed 1972, bottled 1998, Justerini & 
Brooks Ltd. No VAT 120 180

2045

1 bottle of The Scotch Malt Whisky Society Single 
Cask Scotch Malt Whisky, No 106.15 Society Cask, 
date distilled Oct '70, date bottled May '97, aged in 
oak 26 years, 98.8% proof, 56.5% vol, 70cl, boxed 
(damaged box). No VAT. 450 650

2046

7 bottles of Old Nick Rhum Negrita Bardinet West & 
East Indies Rum (levels and conditions as 
photographed, 1 label missing, 1 heavy bsl, 5 bsl); 1 
bottle of No 8 Rum Finest Selected, 30 under proof 
(us, heavy bsl). 8 bottles in total. No VAT. 400 600

2047
NO RESERVE. 1 bottle of Armagnac des Princes 
Rarissime 1914, 0.7 l, 40 proof, owc (bsl). No VAT 100 150

2048

1 bottle of The Lakes Distillery Private Reserve 
Single Malt Whsiky  "The Connoisseurs' Edition" 
Bottle Number 90 of 100, Distilled in 2014, Bottled 
in 2022, 70cl, 56.6% Vol, in presentation box. No 
VAT. 150 200

2049

NO RESERVE. 3 bottles of 138 Fine Old Scotch 
Whisky comprising: 1 bottle of 138 Fine Old Scotch 
Whisky Guaranteed Very Old Blended, 70 degrees 
proof, 'Bottled by The Hotels Department London & 
North Eastern Railway London E C 2' (slight bsl); 2 
bottles of 138 Fine Old Scotch Whisky Guaranteed 
Very Old Blended (both slight bsl). No VAT. 100 150

2050

2 bottles of Bruichladdich 2011 10 Years Old 
Bourbon cask Islay Single Malt Scotch Whisky, 
700ml, 61.9% vol, in presentation tubes; 1 bottle of 
Bruichladdich 2009 12 Years Old Amarone Cask 
Islay Single Malt Scotch Whisky, 60.4% vol, 700ml, 
in presentation tube. 3 bottles in total. No VAT. 140 200

2051

1 bottle of The Macallan Single Highland Malt 
Scotch Whisky, 10 Years Old, 40% vol, 700ml, 
boxed. No VAT. 300 400

2052

1 bottle of 1809 Cognac, believed to be  Sazerac de 
Forge (level 4.6cm from base of cork, label 
missing). No VAT. 500 1,000

2053

1 bottle of 1809 Cognac, believed to be  Sazerac de 
Forge (5.5cm from base of cork, label missing). No 
VAT. 500 1,000

2054

1 bottle of 1809 Cognac, believed to be  Sazerac de 
Forge (5cm from base of cork, label missing). No 
VAT. 500 1,000



2055

1 bottle of The Balvenie Double Wood 17 Year Old 
Single Malt Scotch Whisky, Matured  In 2 Distinct 
Casks, 43% vol, 700ml. (in). No VAT. 150 200

2056

NO RESERVE. An assorted 3 bottle lot of Cognac 
comprising: 1 bottle of Hine 20 Year Old Cognac, 
Shipped In Cask 1958, Bottled in London 1965, 75 
Degrees Proof, 24 fl. oz (5cm from base of foil, 
slight bsl, foil tarnish); 1 bottle of Barriasson Tres 
Vieille Fine Champagne Du Lamazon N. Barriasson 
& Co. 1970 Vintage Cognac, Landed in 1971, 
Bottled 1987, 68cl, 37.5% vol (6.3cm from base of 
capsule, slight bsl, neck label loose); 1 bottle of 
Cognac V.S.O.P A et R Barriere Freres, 40% vol, 68cl 
(2cm from base of capsule, slight bsl). No VAT. 200 300

2057
1 bottle of Glen Grant 25 Years Old Highland Malt 
Scotch Whisky, 70cl 40%. Plus VAT. 200 300

2058
1 bottle of Gelas 1951 Bas Armagnac, bottled 22nd 
March 2011. No VAT 200 300

2059

12 bottles of Delamain Grande Champagne Cognac 
1972, landed 1974, bottled 1998, Justerini & Brooks 
Ltd, 40% vol, 700ml (all slight bsl). No VAT 1,600 2,200

2060

12 bottles of Delamain Grande Champagne Cognac 
1983, landed 1975, bottled 2008, Bristol Spirits Ltd, 
40% vol, 700ml (all slight bsl). No VAT 1,200 1,500

2061

12 bottles of Delamain Petite Champagne Cognac 
1968, landed 1970, bottled 1994, For Averys of 
Bristol, 40% vol, 700ml (all slight bsl). No VAT 1,800 2,400

2062

6 bottles of Delamain Grande Champagne Cognac 
1970, landed 1973, bottled 1998, Howells of Bristol 
Ltd, 40% vol, 700ml. No VAT 500 700

2063

1 ceramic bottle of Glenmorangie 
'Sesquicentennial Selection' 21 Years Old Single 
Highland Malt Whisky. (1.498kg, damaged 
capsule). No VAT. 240 320

2064

6 bottles of Delamain 1970 Grande Champagne 
Cognac, Landed 1973, bottled 1995, 40% vol, 
700ml (all slight bsl, all capsules slightly tarnished). 
No VAT. 900 1,200

2065

12 bottles of Delamain 1983 Grande Champagne 
Cognac, Landed 1985, Bottled 2008, 40% vol, 
700ml (7 slight bsl). No VAT. 1,600 2,200

2066

6 bottles of Hine 1988 Grande Champagne Cognac, 
Landed in 1990, Bottled in 2004 for Tanners Wines 
Ltd Shrewsbury, 40% vol, 70cl. No VAT. 300 400



2067

6 bottles of Hine 1988 Grande Champagne Cognac, 
Landed in 1990, Bottled in 2004 for Tanners Wines 
Ltd Shrewsbury, 40% vol, 70cl. No VAT. 300 400

2068

6 bottles of Hine 1988 Grande Champagne Cognac, 
Landed in 1990, Bottled in 2004 for Tanners Wines 
Ltd Shrewsbury, 40% vol, 70cl. No VAT. 300 400

2069

6 bottles of Hine 1988 Grande Champagne Cognac, 
Landed in 1990, Bottled in 2004 for Tanners Wines 
Ltd Shrewsbury, 40% vol, 70cl. No VAT. 300 400

2070

4 bottles of Hine 1988 Grande Champagne Cognac, 
Landed in 1990, Bottled in 2004 for Tanners Wines 
Ltd Shrewsbury, 40% vol, 70cl. No VAT. 150 200

2071

4 bottles of Hine 1988 Grande Champagne Cognac, 
Landed in 1990, Bottled in 2004 for Tanners Wines 
Ltd Shrewsbury, 40% vol, 70cl. No VAT. 150 200

2072

4 bottles of Hine 1988 Grande Champagne Cognac, 
Landed in 1990, Bottled in 2004 for Tanners Wines 
Ltd Shrewsbury, 40% vol, 70cl. No VAT. 150 200

2073

1 bottle of Bruichladdich 1989 Islay Single Malt 
Scotch Whisky 'Full Strength', Aged in oak casks for 
13 Years, 70cl, 57.1% vol; 1 bottle of Springbank 
Aged 10 Years Campbeltown Single Malt Scotch 
Whisky, 70cl, 46%vol (in, slight bsl). No VAT. 150 200

2074

1 bottle St Magdalene Distilled in 1970, Aged 23 
Years, Single Malt Scotch Whisky, Limited Bottling 
Rare Malts Selection, 70cl, 58.1%vol (in). No VAT. 1,200 1,600

2075

1 bottle of Caol Ila Distilled 1988 Bottled 2001 Islay 
Single Malt Scotch Whisky, Specially selected, 
produced and bottled by Gordon & MacPhail, 
Connoisseurs Choice, boxed,  70cl, 40% vol. (in). 
No VAT. 260 360

2076

1 bottle of Caol Ila Distilled 1988 Bottled 2001 Islay 
Single Malt Scotch Whisky, Specially selected, 
produced and bottled by Gordon & MacPhail, 
Connoisseurs Choice, boxed,  70cl, 40% vol. (in). 
No VAT. 260 360



2077

1 bottle of Port Ellen Distilled 1982 Bottled 2006 
Islay Single Malt Scotch Whisky, Specially selected, 
produced and bottled by Gordon & MacPhail, 
Connoisseurs Choice, 70cl, 40% vol. (in, neck label 
slightly loose, slightly tarnished box). No VAT. 450 650

2078

1 bottle of Coleburn Distilled 1972 Bottled 2002 
Speyside Single Malt Scotch Whisky, Specially 
selected, produced and bottled by Gordon & 
MacPhail, Connoisseurs Choice, 70cl, 40% vol, 
boxed. (in). No VAT. 280 400

2079

1 bottle of Coleburn Distilled 1972 Bottled 2002 
Speyside Single Malt Scotch Whisky, Specially 
selected, produced and bottled by Gordon & 
MacPhail, Connoisseurs Choice, 70cl, 40% vol, 
boxed. (in, hand writing on top of box). No VAT. 280 400

2080

1 bottle of the Macallan 10 Years Old Single 
Highland Malt Scotch Whisky, Exclusively Matured 
In Selected Sherry Oak Casks From Jerez, 40%vol, 
700ml, boxed (in, slight bsl, slight capsule tarnish, 
slight soiled box). No VAT. 300 500


